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GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

PREMESSA

Questo manuale contiene tutte le istruzioni
necessarie per una corretta posa e messa in
servizio della linea di alimentazione serie TR85H5P
(profilo “H” scatolato).

Le operazioni contenute in questo manuale
devono essere eseguite da personale
specializzato e qualificato.
Necessaria:

* conoscenza di norme generali circa la sicurezza
* conoscenza di norme circa prevenzione infortuni
* conoscenza di norme circa installazioni elettriche
* competenza nell’ usare attrezzature elettriche

L’ installatore ha I’ obbligo di seguire queste
istruzioni in modo da assicurare un funzionamento
duraturo e costante nel tempo come pure
garantire sicurezza nell’ utilizzare questo
prodotto.

La non osservazione di queste istruzioni pudo
comportare seri danni sia all’ apparecchiatura
stessa, sia all’ operatore.

INn caso diinstallazioni straordinarie e/o che
richiedono una diversa configurazione non
presente in guesto manuale si prega di rivolgersi
immediatamente al supporto tecnico
GIOVENZANA INTERNATIONL B.V.

Qualsiasi disegno o documento addizionale

specifico contenuto nel componente fornito
prende priorita su guesto manuale.
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INTRODUCTION

This manual contains all the necessary instructions
for the correct installation and commissioning of
the TRB0 series busbar system.

(“H” honeycomb profile)

The operations described in this manual must be
performed by fully qualified and specialized
personnel.
Requisites:
* knowledge of general safety regulations
sknowledge of accident prevention regulations
sknowledge of electrical installation standards
sskilled in the use of electrical tools and equipment

The installer is required to follow these instructions
in order to ensure both long-term reliable
functioning and safety in using this product.

Non-observance of these instructions may result in
both operator injury and/ severe damage to the
equipment.

INnthe event case of special installations and,/or
those that require a different configuration not
present in this manual, please contact
GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V. technical
support.

Any additional drawing or document provided with
the supplied component takes priority over this
manual.

1

BCTYIIVIEHUE

JanHoe nocobue BKIITOYaeT B ce0s BCe HEOOXOIMMbIe HHCTPYKIIUY O
YCTaHOBKE U IOAKIIOYCHUIO JIMHUY NUTaHus cepuu 1 R85SHSP.
(luMHOMPOBOJ C ABOWHBIM KOPITyCOM).

Bce neiicTBusl, ONUCAaHHBIE B JIAHHOM IIOCOOUH, JIOJDKHBI OBITH
BBIMIOJIHEHBI CIEIHATN3MPOBAHHBIM U KBATM()UIIUPOBAHHBIM
MIEPCOHAIIOM.

TpebyroTes:

"001Ke 3HAHUSI HOPM 0€301aCHOCTH

"001Ke 3HAHUS 110 PEIOTBPAICHUIO TPABMOOIIACHBIX CUTYAIIMI
"3HAHWE HOPM 110 YCTAHOBKE DIIEKTPHIECKOrO 000PYI0BAHUS
"KOMIIETEHTHOCTh B MCIIOJIb30BAHUHU JJIEKTPUUECKOrO 00OPYI0BaAHUS

MOHTaXHUK 00s13aH CJIEAOBAaTh UHCTPYKUUAM IJIsA obecriedeHust
JIOJITOBEYHOU U CTaOMILHOMN paGOTLI JIMHUU U rapaHTUn 0e3011aCHOCTH B
HUCIIOJIb30BAHU U JAHHOI'O HU3ACIIHA.

HeBHumarenbHOe M3ydyeHHE MHCTPYKLUNA MOXET IPUBECTH K CEPbE3HBIM
MOBPEXKICHUSIM 000pYIOBaHHS U TPaBMaM OOCIYKHBAIOILETO
rnepcoHana.

B cityuae HEOOXOMMOCTH JIOIOIHUTENBHBIX YCTAaHOBOK W/ MIIN
HU3MEHeHHs1 KOH(Urypauuu, He MPUCYTCTBYIONIUX B JAHHOM IOCOOHH,
ClIeflyeT He3aMeIMTEeNIbHO 00paTUThes K ciayxOe TexHnueckon
IHopnepxxu GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V.

JIro00it YepTex WM OMONHUTEIBHBI YTOUHCHHBIN TOKYMEHT,
MPEJOCTABICHHBII BMECTE C U3/I€IMEM, UMEET NMPHOPUTET HaJl JaHHBIM
ocooueM.



DATI DI IDENTIFICAZIONE
DEL PRODOTTO

Il profilo esterno € marchiato in maniera indelebile
e fornisce le seguenti informazioni:

(@ Certificazione: @ @

£
(@ Posizionamento conduttore di terra: e

(la linea continua nera abbinata al simbolo di terra indica
chiaramente la posizione del conduttore di terra)

(@ Provenienza: MADE IN ITALY
(@ Produttore: GIOVENZANA Int.
(@ Data di produzione: giorno/mese/anno

(@ Serie: TR85HSP

(@ Codice: TR85H5P 140 5C
serie ] ‘
amp

N° conduttornri

* Colore esterno barra: standard blu
(su richiesta colori personalizzati)

PRODUCT IDENTIFICATION
DATA

The busbar rail is indelibly marked on the outside
and provides the following information:

@ Certification: @ @

= L
@ Positioning of earth conductor: =

I
(the continuous black line combined with the earth symbol
clearly indicates the position of the earth conductor)
@ Place of origin: MADE IN ITALY
@ Manufacturer: GIOVENZANA Int.
@ Date of manufacture: day/month/year

@ Series: TRB85HSP

@ Code: TR85H5P 140 5C
series ‘
amp
N° conductors

= External rail colour: standard blue
(personalized colours upon request)

=

WIEHTU®UKALIMOHHBIE JAHHBIE
MPOAYKLMH

Buennnii HpO(I)I/IJ'II) IIOMCYCH HECMbIBACMBIMH HAAIIUCAMH U
IpeAOCTABISIECT CIIEAYIOIYIO I/IH(l)OpMaIII/I}O:

(@ Cepruduxkar: @ @
=+

(@ 3a3emiieHue:
I

[‘lepHas{ JINHUS COBMECTHO C CUMBOJIOM 3a3€MJICHUS yKa3bIBACT Ha
PaCIIOIOKEHUST 3a3EMIIIOLIETO HpOBO[IHI/IKa]

(@ Crpana-uzrorosurens: CIEJIAHO B UTAJIUU

(@ IIpouzsomurens: GIOVENZANA INt.
(@ JlaTta u3roroBnenusi: JeHs/ mecsil/ roj
(@ Cepus: TRB8SHSP

(7 ) Kox: TRB8BHSP 140 5C

cepus

ammep
KOJI-BO MTPOBOAHUKOB

= [[BeT KOpIyca IIMHONPOBOAA: CTAHJAPT- CUHUI

(npyrue 1Bera Ha 3axas3)

fol [;E ¢ ® 4
1o[] [ lof foc
= i j =P € ¥+ 'wmenmy CIOVENZANA

INt. ooy TRE8SHSE

MI000003 - rev.00/2016




GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

DESCRIZIONEPRODOTTO

Lalinea di alimentazione isolata TR85HSP & un
sistema moderno e antinfortunistico per la
trasmissione di energia per vari tipi di utenze
mobili: gru, carriponte, paranchi, sistemi a nastro..
Lalinea & costituita da un involucro in PVC
scatolato “H” ossia realizzato con doppia camera
che ne conferisce una maggiore rigidezza rispetto
un profilo estruso pieno.

La misura standard delle barre & di 3 e 4 metni.
Ogni conduttore di ciascuna barra viene giuntato
al suo corrispettivo della barra adiacente tramite
appositi morsetti in modo da garantire una
connessione elettrica sicura ed affidabile.
Ogni barra & collegabile I’ una all’ altra mediante
placche di congiunzione e sostenuta mediante
supporti e a seconda della tipologia di linea, sara
composta da una alimentazione di testa oppure
un’ alimentazione intermedia sulla linea e infine da
un tappo (due se tipologia con alimentazione
intermedia) di chiusura linea.
Latrasmissione elettrica & affidata ad uno o pid
carrellicompletamente isolati che scorrendo all’
interno della barra non lasciano esposte parti
elettriche in tensione. La conducibilita elettrica &
garantita da spazzole in metal-grafite che
assicurano prestazioni, minime cadute di tensione
e affidabilita di servizio nel tempo. Inoltre i carrelli
sSoONo prowvisti di ruote per cui scorrono senza
attrito all’ interno del profilo e predisposti per
accogliere un supporto/staffa di traino che
collegato all’ utenza mobile permette di trascinare
il carrello parallelamente ad essa.

Per I'installazione all’ aperto o in zone
particolarmente polverose, la barra & predisposta
per |’ applicazione di una guarnizione in gomma che
ne aumenta il grado di protezione.
Giovenzana Int. realizza perfino la versione
TR85H7P pud accogliere fino a n® 7 conduttori
combinando anche diverse connessioni in parallelo
per aumentarne la portata.

MI000003 - rev.00/2016

PRODUCT DESCRIPTION

The TR85HSP insulated busbar line is a modern
and safe system for energy transmission on
various types of mobile equipment: cranes,

gantries, hoists, conveyor belt systems, etc.
The line consists of a PVC casing made with an “H”
honeycomb profile, i.e. made with a double wall that
gives greater stiffness with respect to a solid
extruded profile.

The standard rail lengths are 3 and 4 metres.
Every conductor of each rail is joined to its
equivalent on the adjacent rail via specially provided
terminal clips to ensure a secure and reliable
electrical connection.

Each rail can be connected to another using joint
plates and is supported by hangers, while the line,
according to type, will have a head feed or an in-line
feed along the line and an end cap (two for the in-
line feed type) for line termination.

The transmission of electricity is provided by one
or more fully insulated trolleys that run inside the
bar and without leaving any live parts exposed.
Electrical conductivity is guaranteed by metal-
graphite shoes, which ensure good performance,
minimal voltage drops and long service life
reliability. In addition, the trolleys are equipped with
wheels, allowing them to run friction-free inside the
rail, and designed to engage a tow
support/bracket, which, connected to the mobile
load, allows towing the trolley parallel to it.

For installation outdoors or in particularly dusty
areas, the rail is designed to accept a rubber
sealing strip that increases the level of protection.
Giovenzana Int. even produces the TR85H7P
version, which can accept up to seven conductors,
also combining several connections in parallel to
increase capacity.

)

\_«'

OIUCAHME NPOAYKIIUU

JIunus TpomneiiHbIx muHOnposogos TRB85SHSP — sto
COBpeMeHHas U Ge30macHasl cUcTeMa Iepejady IEKTPOIHEPIUU IS
Pa3INYHBIX TUIIOB 00OPYOBAaHMS, TAaKUX KaK: TaJlM, MOCTOBBIE KpaHBI,
JICHTOUYHbIEC U LICTIHbIC KOHBEHEepHl U T. 1.

JInnus mpencraBnsieT coboi BoiHOM kopnyc u3 [IBX, uto npuaaer eit
OOJIBIIYIO KECTKOCTh B CPAaBHEHUU C KOPITYCOM OOBIYHOTO
muHonposoja. CranjapTHas AnAMHA ceKuuil 3 u 4 Merpa.
IIpoBogHMKM Ha KaXKI0H CEKI[UM COOTBETCTBEHHO MOACOCIUHSIOTCS
JpYr K APYTy C IOMOMIBIO CIIELUAIbHBIX CTBIKOBOYHBIX 3a)KUMOB,
4YTOOBI 00ECTIeYUTh 0E30IaCHOE M HAIEKHOE JIEKTPUIECKOe
COCIUHEHHUE.

Cek1MY MIUHONPOBOJA MOACOSAUHSIIOTCS APYT K APYr C IOMOILbIO
COCAMHMTENBHBIX My(T U MOJJIEpKUBAIOTCS HAa KpoHIITeHHax, B
3aBUCHMOCTH OT THIIA JITHUU, IIMHOIPOBOJ COCTOUT €le U3 KOHIEBOI'O
WY JIMTHEHHOr0 NO/IBOJA MUTAHUS U 3arJyIIKU, 3aMbIKAIOIICH JTUHHIO
(nBe 3armyliky ¢ JIMHEHHBIM OJBOAOM HMUTAHMUSA].

Ilepenaua 31eKTPOIHEPTUH OCYILECTBISIETCA MOCPEICTBOM OJHOIO MM
GoJiee MOIHOCTBIO U30JIMPOBAHHBIX TOKOCHEMHHUKOB, KOTOpPBIE
Mepe/IBUralOTCsl BHYTPU IIMHOIPOBOAA, HE OCTABILSS OrOJIEHHBIMU
TOKOIIPOBOJISIIUE YACTH.

DJIEKTPONPOBOAHOCTE 00ECIIeUNBACTCSI METAILIOrpa) U THEIMU
LIETKaMH, KOTOpble FapaHTUPYIOT IPOU3BOAUTEIILHOCT, MUHUMAJbHBIC
neperajbl HANPSHKEHUST U HAJISKHOCTh paboThl Ha MPOTSHKEHUN
JUIMTEIEHOr0 BpeMeHH. Kpome TOro TOKOCheMHUKH CHa0KEHBI
ponMkaMu, Oiaromapsi 4eMy HepeIBHIaloTCs BHYTPU IIMHONpPOBOAa Oe3
Tpenus. OHU NpesHa3HAYeHBb! JUIS TOACOSAUHEHNST OYKCHPHOM OIOpHI,
B CBOIO OYepe/lb IPUKPEINICHHOH Ha NepeBIKHOM MEXaHU3ME,
KOTOpasi N03BOJIIET NepeMelliaTh TOKOChEMHUK IapajlIebHO CAMOMY
MEXaHU3MY.

J1s yCTaHOBKM JIMHHUY HA OTKPBITOM BO3JyXe WM B 0CO0O MBUIBHBIX
MOMEILIECHHAX, LIIMHOIPOBOJ OCHAILEH BbIEMKAMHU /1 PE3HHOBOU
YIUIOTHUTEIILHOH JIEHTBI, KOTOpasl MOBBIILIAET CTCIECHb 3ALUTHI.
Giovenzana International takke peanu3yeT BEpPCHIO
TR85H7P, B K0Topoil MOXKHO IPOBECTU A0 / IPOBOJHUKOB,
KOMOUHHUPYS pa3HbIe BUJBI IIOJKIIIOUCHUS IS YBEIUUCHUS! MOIIHOCTH.



LEGENDASIMBOLIUTILIZZATI

Qui rappresentati i vari simboli che troverete in
guesto manuale usati per indicare un’ operazione
di estrema importanza ai fini di sicurezza dell’
operatore e dei componenti stessi della linea.

Pericolo di folgorazione

Leggere attentamente

Pericolo generale

Messaa terra

- B> @ P

Ricontrollo e conferma

The various symbols used in this manual to indicate
operations of major importance regarding the
safety of the operator and line components are

- B> 0 P

SYMBOLS LEGEND

listed here.

Voltage hazard

Read carefully

Generalhazard

Protective earth

Checkand confirm

A

JIETEHJIA UCITOJb3YEMbBIX CUMBOJIOB

Huoxe MpEeACTaBIICHbI PAa3JINYHbIE CUMBOJIbI, HCIIOJL3YyEMbIC B JaHHOM
HOC06I/II/I, JUI YKa3aHUsl Ha OYC€Hb BaXKHBIC OIl€paluu, HEO6XOZ[I/IMI>IE
JJIsA 6e3011aCHOCTH COTPYAHUKOB U KOMIIOHEHTOB JIMHUU.

OmnacHocTh nopaskeHus1
3J1eKTPUYECKHM TOKOM

Yurarh BHUMATEJILHO
OnacHocTh

3azemMiieHUE

- B> 0 P

IIpoBepka u MOATBEPKIACHUE




GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

DISPOSIZIONE
CONDUTTORIDI RAME

Le immagini mostrano la disposizione dei
conduttonri.

ATTENZIONE:

=

Il conduttorediterra é
contrassegnato dalla
lineacontinua nera e dal
simbolodi terra.

A\

A titolo preferenziale si attribuisce la posizione del
conduttore di neutro nel vano alto della barra

ARRANGEMENT OF THE
COPPERCONDUCTORS

The pictures shows the position of the
conductors

WARNING:

=

The earth conductoris

marked by a continuous

blackline and the earth
symbol.

/N

The position of the neutral conductor is preferably
assigned to the upper slot of the rail.

©

P
®

-

PACIIOJIO’KEHUE MEJTHBIX
IMPOBO/IHUKOB

Ha 1/1306pa>1<eH1/1${x YKa3aHO pacroJIOKEHUE MEHBIX
MPOBOJHUKOB

BHUMAHMUE:

=

|
3azemJsIIOIINI TPOBOAHUK
OTMeYeH YEePHOH JUHHEeH U
CHMBOJIOM 3a3eMJICHHS

/N

HeliTpansHblii TPOBOAHUK IPEUMYLIECTBEHHO PAcIoiaraercs B
BEpPXHEM IIpoeMe KOpITyca IIMHONIPOBOJA.



CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS: TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM:

Tabella peso (barra completa di conduttori)

Busbar railweighttable [complete with conductors)
Tabaunua onpegeneHuna Beca WwMHonposoaa (C NPoBOAHUKOM)

» N° CONDUTTORI aq 1.450kg/m | 1.710kg/m | 1.970kg/m | 2.310kg/m

* CONDUCTORS NO.
* Ne NPOBO/IHMKOB 5 | 1.550kg/m | 1.880kg/m | 2.185kg/m | 2.825kg/m

Esercizio Stoccaggio
Temperatura ambiente : Operating Storage
Ambienttemperature : Pabouan XpaHeHus

TemnepaTtypa oKpy:Kalowwen cpeabl . -30°C...t55°C -30°C..+70°C




GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

SICUREZZA

Durante le operazioni di installazione o di
manutenzione della linea occorre assicurarsi di:

Operarein assenzadi
tensione sullalinea e
assicurarsichein nessun
casopossaessere,
anche accidentalmente,
messain tensione.

Vi

» staff composto da almeno due persone.
= attenersi al piano di sicurezza sul lavoro.

* indossare o utilizzare i dispositivi individuali di
protezione previsti dalle norme vigenti.

= ytilizzare attrezzature di sollevamento (scale,
ponteggi, piattaforme elevatrici..) omologate e
rispondenti alle norme vigenti prevenendo
situazioni di pericolo durante la movimentazione.

* prevedere tutti gli equipaggiamenti di sicurezza
in caso diinstallazione ad altezze elevate.

= allontanare le persone estranee all’ installazione
dellalinea.

MI000003 - rev.00/2016

SAFETY

Ensure the following during line installation or
maintenance operations:

Workwith powenr
disconnected
fromtheline and ensure
that under no
circumstances canthe
line be powered up, even
accidentally.

£\

* team composed of at least two people.
* keep to the safety at work regulations.

* wear/use the personal protective equipment
provided for by current regulations.

* use type-approved lifting equipment (ladders,

scaffolding, lifting platforms, etc.) in conformity
with current regulations, and avoid hazardous

situations when handling.

* provide safety equipment in the case of
installation at large heights.

* keep persons not involved in line installation away
from work area.

—

BE3OIIACHOCTb

Bo BpeMsl YCTaHOBKH HJIM TEXHHYECKOr0 OOCITY)KHBAHHS JIMHUH
HEOOXOUMO YOeIUTBCS B CIECAYIOLIEM:

Paborars 6e3 HanpsiKeHUs!
Yo0enquthesi, YTO HANpPsSIKeHUe
OTKJIKOYEHO U He MOkKeT ObITh

CJIy4ailHO BKJIIOYEHO.

£\

" Hajau4yue 6p1/1razu,1 U3 MUHUMYM JIBYX Y€JIOBCK.
" OpUJCPKUBATHCA IIPABUII 6€30I1aCHOCTH BO BpeEMs pa60TLI.

" MCII0JIb30BATh (l)OpMy U CpeaAcCTBa I/IHHI/IBI/I,HyaJ'ILHOi/'I 3alluThl,
npeayCMOTPEHHBIE Z[eflCTBy}OHIPIMPI HOpMaMu.

® UCII0JIb30BATh YTBCPXKACHHOC U COOTBCTCTBYHOIICC ,HeﬁCTByIOIHI/IM
HOpMaM 060pyz[03aH1/1e JJIA ImoabeEMa [J'IeCTHI/IIII)I, Jieca, NnoaAbLEMHBIC
HJ'IaT(l)OpMLI. .], BO M30€XKaHHe OMaCHBIX CI/ITyaIII/Iﬁ BO BpEMs

NEPEABUKCHUS .

" [IOATOTOBUTHL BCC HeO6XOHI/IMOG JUIL CTPAaxoOBKH, B ClIydac IMPOBEACHUS
pa60T Ha 3HAYUTENIBHON BBICOTE.

= VBectu NOCTOPOHHUX M3 30HbI YCTAHOBKH JIMHUU.

10



CONDIZIONI DI GARANZIA

= La durata standard del periodo di garanzia per i prodotti
Giovenzana International B.V. & di due anni. La condizione di
garanzia & di tipo carry-in, cioé presso Giovenzana
International B.V.

= Durante il periodo di garanzia, il Controllo Qualita della
Giovenzana International B.V. riparera eventuali guastiche
risultino da difetti di fabbricazione o di materiali. Se |l
Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. ritiene
impossibile porre rimedio alle suddette mancanze,
sostituirai componenti che, a suo giudizio, hannola
medesima funzione delle apparecchiature da sostituire, in
tal caso la proprieta dei componenti sostituiti sara di
Giovenzana International B.V.

= |a garanzia & limitata alla riparazione o alla sostituzione
delle parti. Il Controllo Qualita della Giovenzana International
B.V. non & in alcun caso responsabile per ulteriori
mancanze o difetti.

= L e spese di riparazione e/0 sostituzione dei prodottiin
garanzia sono a carico della societa Giovenzana
International B.V. mentre le spese di trasportosono a
carico del cliente.

= || Cliente deve far pervenire al Controllo Qualita della
Giovenzana International B.V. il prodotto con allegato una
spiegazione dettagliata del problema.

= | ’obbligo di garanzia decade se:

1) il Cliente modifica o ripara il prodotto oppure
lo fa modificare o riparare da persone non
autorizzate.

2) il Cliente utilizza il prodotto per scopi diversi
da guelli normalmente previstie/o lo espone a
condizioni diverse da quelle di normale utilizzo.

3) lICliente utilizza o mantiene quanto fornito in
modo sbagliato, negligente o improprio.

4) L’etichetta Guarantee seal & stata rimossa,
danneggiata o manomessa.

= | ’obbligo di garanzia di Giovenzana International B.V. non &
applicabile:
1) ai materiali non forniti da Giovenzana
International B.V.
2) seidifetti sono il risultato della normale usura.
3) seidifetti risultano da cause esterne, quali
fuoco o acqua, fulmini, sinistri, azioni moleste,
terremotio guerra.
4) se risulta chiaro che non esiste alcun diritto di
garanzia, tutte le eventuali spese di analisi
tecnica, riparazione o sostituzione saranno a
carico del cliente.
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WARRANTY CONDITIONS

= The standard duration of the warranty period for
Giovenzana International B.V. products is two years. The
warrantyis of the carry-intype, i.e. provided at Giovenzana
International B.V. premises.

= During the warranty period, Giovenzana International B.V.
Quality Control shall repair all faults arising from
manufacturing or material defects. If Giovenzana
International B.V. Quality Control deems thatthe
aforementioned faults cannot be repaired, it will replace
components with those it considers to have the same
function as the equipment to be replaced; in this case, the
replaced components will be the property of Giovenzana
International B.V.

=\Warrantyis limited to the repair or substitution of parts.
Giovenzana International B.V. Quality Control is not in any
way responsible for further faults or defects.

= The costs of repair and/or replacement of products under
warranty are borne by Giovenzana International B.V. while
shipping costs are atthe customer’s expense.

= The Customer must deliver the product to Giovenzana
International B.V. Quality Control, together with a detailed
description of the problem.

= The warrantyis no longer valid if:

1) the Customer modifies or repairs the product
or has it modified or repaired by unauthorized
persons.

2) theCustomeruses the product for purposes
otherthanthose normally envisaged and/or
exposes it to conditions other thanthose of
normaluse.

3) theCustomeruses or keeps whathas been
supplied in a wrong, negligent or improper
manner.

4) the Guarantee seal has been removed,
damaged or tampered with.

= The Giovenzana International B.V. warranty is not
applicable:

1) tomaterials not supplied by Giovenzana
International B.V.

2) ifthe defects derive from normal wear.

3) ifthe defects derive from external causes,
such as fire or waternr, lightning, accidents,
vandalism, earthquakes or war.

4) ifitis clear that of no warranty rights exist, all
expenses for technical analysis, repair or
replacement shall be at the customer’s
expense.

YCJIOBUSA TAPAHTUHN

= Cra"gapTHas IPOJODKUTEIBHOCTh TAPaHTUIHOTO CPOKa IS IIPOIYKIIUH
Giovenzana International B.V. cocraBuser nBa roga. ['apanTtus tumna
“carry-in”, r.e. Ha 3aBoge Giovenzana International B.V.

= B Teuenue rapanTuiiHoro cpoka, oraen “Konrpons KauyectBa”
Giovenzana International B.V. BBIIOIHUT PEMOHT JHOOBIX
HEUCIPABHOCTEH, KOTOpBIC SIBILIIOTCS pe3ylbTaToM Aedekrta haOpuKy Wim
marepuaina. B ciydae ecim ornen “Konrpons KauecrBa” pemmut, uto
HEUCIPABHOCTU HE MOTYT OBITh YCTPAaHEHBI, HEHCIIPABHEIC KOMIIOHEHTHI OyIyT
3aMEHEeHBI Ha I0JJ00HOe UM. B TakoM cilyyae 3aMeHEHHBIC KOMIIOHEHTHI OyIyT
cobctBeHHOCTRIO Giovenzana International B.V.

= ['apaHTUs OrpaHUYMBAETCA PEMOHTOM U/ WM 3aMeHoil aeraneif. Otaen
“Konrpons Kauectsa” Giovenzana International B.V. Hu B koem
Cllydae He HeceT OTBETCTBCHHOCTH 3 IOCIEIYIOMIe HeJOCTaul MU Te(eKTHI.

= Pacxozpl Ha PEMOHT 1,/ WM 3aMEHy U3JeIUi 10 rapaHTHH OepeT Ha ceOst
Giovenzana International B.V., B To BpeMs Kak TPaHCIIOPTHbIE
pacxozbl OyayT 3a cueT KIUEHTa.

= KiteHTy HeoOX0JMMO JI0CTaBuTh u3neiue B otaen “Konrpons Kauecra”
Giovenzana International B.V. ¢ nogpoOHsIM onrcaHueM mpodieMsl.

= [apaHTHs OONBILE HE ICHCTBYET B CIydae eCiu:

1)  KumeHT MOIUQUIIMPOBA WM PEMOHTHPOBAJ U3/EIHE HIIH 3TO ObLIO
CIIETIaHO HEYIIOJTHOMOYCHHBIMH JIUI[AMHU .

2) KimeHT ucnonp3yer U3zenue He 10 Ha3HAYCHUIO U/ WM 3KCILTyaTHPYeT
€ro B yCIIOBHSX, OTJIMYAIOIIUXCS OT HOPMBI.

3) KimeHT UcHonb3yeT WM XPaHUT IPHOOPETCHHBIC U3/ICIUS HEIPABUIIBHBIM,
HEOPEKHBIM MM HEIOAXOSIIAM 00pa3oM.

4) TapaHTHIHBIN 3HaK OBUT YIQJICH, TOBPEK/ICH WU MOJIEIAH .

= ['apantusa Giovenzana International B.V. He pacnpocrpansiercs:

1) na maTepualssl He puHaUIeKamue Giovenzana International
B.V.

2) ecnu neeKT BbI3BaH €CTECTBEHHBIM M3HOCOM.

3) ecnu gedeKT BbI3BaH BHEIIHUME (D)aKTOpaMH, TAKMMH KaK: OrOHb, BOJA,
MOJIHUH, HECUACTHBIC CITy4an, BaHJAIM3M, 3eMJICTPSICCHUS WU BOWHA.

4] ecnu OIpPENeICHHO SCHO, YTO IpaBa Ha FapaHTHIO HEeT. B TakoM cityuae Bce
pacxoibl Ha TEXHMYECKHE aHaJM3bl, PEMOHT U 3aMeHy Oeper Ha celst
KIJTHEHT.
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INSTALLAZIONE

(1) Pertemperature ambiente massimefinoa 40°C
Linea esempio con distanza tra i supporti di
2.00metri(Nn° 2 supporti per barra)

(2) Per temperature ambiente massimesuperioria 40°C
Linea esempio con distanza tra i supportidi
1.33metri(Nn° 3 supporti per barra)

INSTALLATION

(1) For maximum climatetemperaturetillto 40°C
Line example with distance between supports
2.00meters (No° 2 supports per busbar rail)

(2) For maximum climate temperature up to 40°C
Line example with distance between supports
1.33meters (No° 3 supports per busbar rail)

S

YCTAHOBKA JIMHUU

(1) Jns TemmepaTypsl OKpy:Kaloueii cpeabl Makcumym 40°C
IIpumep ycTaHOBKH JMHHM C AUCTAHLUEN MEXY KPEILIICHUAMH B
2 MeTpa ( 2 KpeIuIeHUs Ha CEKLUI0)

(2) Aas TemnepaTypsl OKpy:Kkaomeii cpeab! Boime 40°c
IIpumep ycTaHOBKH JMHHM C AUCTAHLUEN MEXKY KPEILIICHUAMH B
1 .33 merpa ( 3 KkpeluieHUs Ha CEKLUI0)

0.50
“m 7 3 1 1
O e O = |
[ —]
9 2.00 9 2.00 -
> - > . >
1 1 1 1
gt - . i O] e el s u) I Va ntl a ¥
" POy 1
(2] :.::!‘-“k |I 1 1| SIOVENZAMNA, = | TRES ”{ I1 s = —CGHOVENZAMNA TRES —GHOVENIZANA TReS S
- 1.33 9 1.33 o 1.33 v 1.33 1.33 1.33 9 1.33
1 < - < - > - > - - - >e - >
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LEGGEREATTENTAMENTE PRIMADI
MONTARE LE BARRE

Se si desidera utilizzare I’ alimentazione di testa
precablata a codice TR85H5PO3A4 (per 4 conduttonri)
oppure TRB85H5PO3AS (per 5 conduttori) occorre
montare le barre col senso di terra coincidente con quello
riportato sullo spezzone dell’ alimentazione.

A: esempio linea con alimentazione all’ inizio (*) quindi con

lato conduttore di terrafrontale.

B: esempio linea con alimentazione allafine (*) quindi con
lato conduttore di terraposteriore.

(*) riferimento immagine in fig. A-B vista frontale.

1e-08

READ CAREFULLY BEFOREMOUNTING THE
BUSBARRAILS

Ifit is wished to use the pre-wired head feed with code
TR85H5P0O3A4 (for 4 conductors) or TRB85H5PO3A5 (for
5 conductors), the busbars must be mounted with the
earth direction matching that indicated on the feed’s rail
portion.

A: example of headfeed (*), and therefore with rearearth

conductor.

B: example of endfeed (*), and therefore with frontearth
conductor.

(*) referring to front view of illustration in Fig. A-B.

gt Q5 I"TI
e aem [l ooz AL (=-mm B> __ 1A 0

E—i
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BHUMATEJBHO ITPOUNTAUTE NEPE]]
YCTAHOBKOWM CEKIIH.

Ecnu BBI XOTHTE MCIIOIBb30BaTh KOHIIEBOW IOJIBOJ ITUTAHHS C IPOBOAKOM: KOJ
TR85H5P0O3A4 (s 4 npooguukoB) u kog TRB85HPO3AS (11 S
MIPOBOJHUKOB), - HEOOXOMMO YCTAHOBUTDH CEKI[MH TaK, YTOOBI 3HAK 3a3EMIICHUS
HaXOJMUJICS C TOH YK€ CTOPOHBI, YTO HA MOJBOJIC MUTAHUSA.

A: mpuMep JIMHHUH C [TOJBOJIOM MHTAHMs B Havyaje (* ), rae 3a3eMisiomuit
TIPOBOJHUK HAXOJUTCS Ha JMIEBOii CTOPOHE JIMHUH

B: npumep nMHMU ¢ TOABOIOM MUTAHUS B KOHIe (* ), rae 3a3eMIISIOIuit
TIPOBOJHUK HAXOJUTCSI Ha 00PATHOM CTOPOHE TUHMH.

(*) 3a opuentup Ha puc. A-B Gepercst BuJ criepenH.

("]

H_H
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MAX

temperatura ambiente massima

maximum climate temperature
Makc. TeMIepaTypa OKpYXKaroIed Cpeasl

<40°C

L=2.00m

[2]

>40°C

L=1.33m
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FISSAGGIO MENSOLE

=" Dis. 1: Preparare |le staffe
supportidella linea ad intervalli
regolaricome esposto nel
disegno.

Siraccomandadi
montare la staffainiziale
a 50 cm per supporti
passo2.00m [1] oppure
aB67 cm dall’ estremita
dellalinea per supporti
passo 1.33m [2]in
modo che le sospensioni
poisitrovinosempre
sufficientemente vicino
alle giunzioniper un
adeguato sostegno.
Vediillustrativo pag. 12

=" Dis.2: Forare, se non gia
previsto, il supporto con punta
g9 mm.

" Dis.3: Sebbene il supporto di
traino del carrello ammette
eventuali dislivelli della linea in
senso verticale ma anche in
senso laterale (imperfetto
parallelismo) entro qualche
centimetro, & bene comunque

curare e verificare I’ alineamento

dei supporti.

Volutamente in disegno il terzo
supporto da sinistra & stato
indicato errato per far meglio
intendere come rispettare I’
allineamento.

L’ alineamento verticale pud
essere perfezionato grazie alle
sospensioni che permettono di
correggere eventuali dislivelli fino
ad un massimo di qualche
centimetro semplicemente
regolando il controdado.
Vedipag. 15.

BRACKET FIXING

= Dwg. 1: Prepare the line
support brackets at regular
intervals as indicated in the
drawing.

Itis recommendedto
installthe first bracket
50 cm from theline end
for supports spaced

every2.00m [1]or&87
cm for supports spaced
every 1.33m [2] so that
the hangers are always
located sufficiently close
tothe jointsto provide

adequate support.
Seeillustration on page
12

= Dwg. 2: If not already provided,
drilla hole in the bracket with a
9 mm drill.

= Dwg. 3: Although the trolley
towing arm allows possible
vertical as well as sideways
(imperfect parallelism) variations
inthe line of a few centimetres, it
is still recommended to pay
attentionto and check the
alignment of supports.

The third from left bracket has be

purposely offset to better
understand how to respect
alignment.

Vertical alignment can be
improved via the hangers, which
allow correcting possible

differences in height of up to a few

centimetres by simply adjusting
the check nut.
See page 15.

9.

KPEILIEHUE KPOHILITETHOB

= Puc. 1 : PacrionoXuTb OnopHble KPOHIUTEHHBI

JINHUU Ha PaBHOM PacCTOSAHUH, KaK yKa3aHO Ha

pHUCYHKE.

Pexomenayercsi 3aKpenurb
KpaiiHue KPOHIITEHHbI Ha
paccrosinnu 50 cM 0T KOHIIA
JIMHUH 17151 KPOHIITEHOB ¢
marom B 2 merpa u 67 cM s
KPOHINTEHHOB ¢ maroMm B 1.33
M). YTOOBI MOABECHBIE CKOOBI
HAXOJMJIHCh OIH3KO0 K
COETMHUTENBHBIM MydTam 1JIst
COOTBETCTBYIOLIEH MOAJEPKKH.
Cmotpute pucyHOK Ha cTp. 12

= Puc.22: Eciu He npesycMOTpeHo,
IIPOCBEPIIUTH OIOPHBIC KPOHIITEIHBI CBEPIOM
nuamMerpoM SMMm.

= Puc.3: HecMoTps Ha TO, YTO B Cily4ae ¢
OyKCHpPHOM OIOpOIl HOIMYCTUMBI BO3MOXKHBIE
HEPOBHOCTH JIMHUU 110 BEPTHUKAIN H
TOPH30HTAIN B IpeelaX HECKOIbKHX

CaHTUMETPOB (HECOBEPIICHHBIH MapaienusM), B

moO0M citydae He0OXOIHMO CIeaTh U
[IPOBEPUTH BEIPABHUBAHHIE KPOHIITEHHOB.
Ha pucynke TpetHii KpoHIUTEH cieBa ObLT
YMBIIUICHHO PACIIONOXEH HEMPABUIBHO, YTOOBI
Jy4Ille HOHATH KaK paboTaeT BEIpaBHUBAHHE.

BepTI/IKa.TII)HOe BbIpABHUBAHNE MOKHO IIOIOTHATH

Graromapsi HOIBECHBIM CKOOaM, KOTOpEIE
MO3BOJLIIOT KOPPEKTUPOBATH OTKIOHEHUS B
Ipezenax HeCKONbKHX CAaHTUMETPOB, BCErO
JIMIIb PEryTupys. KOHTPraky.

Cwmotpu Hacrp. 15
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FISSAGGIO MENSOLE

Se I’ impianto non & dotato di
supportigia predisposti, sono
disponibilicome accessori due
tipologie staffe sostegno di
diverse lunghezze.

Siraccomandascegliere
la correttalunghezza dei
supportiin modo tale
cheilbraccioo forca
fissato al dispositivo
mobile possa
intercettare |la staffadi
trainodel carrello.
Vedipag. 31

= Dis. 4: mostra le staffe
sostegno fissaggio su trave.

=" Dis.5: mostra il montaggio delle
staffe sostegno fissaggio su
trave.

Fare attenzione al
correttosenso di
posizionamentodelle
piastrine.

Spessore trave:
5/ 15 mm (min/MAX)

" Dis.B: mostra le staffe
sostegno fissaggio a muro
(viti e fischer non forniti).

BRACKET FIXING

If the plant is not equipped with
suitable supports, two types of
support bbeam are available in
various lengths as accessories.

Itis advisedto choose
the correctlengthfor
the supportsso thatthe
arm or forkfixed to the
mobile device can reach
the trolley’s towing
bracket.

See page 31

= Dwg. 4: shows the support clips
for bearm mounting.

= Dwg. 5: shows the installation of
beam-mounted support clips.

Take care to ensure
positioning the clipsthe
rightway round.

Beam thickness:
5/ 15 mm (min/MAX])

= Dwg. B: shows the support
brackets for wall mounting
(screws and wall plugs not
provided]).

9.

KPEILIEHUE KPOHILITETHOB

B ClIy4Jae €Clid CUCTEMa HE OCHaIlICHA
KpOHII.ITefIHaMH, B HAJIMYWUU UMCIOTCS I1Ba BHUIa
OITOPHBIX KpOHIIITefIHOB paSHH'{HOﬁ JJIAHBI.

Pexomennyercs nopodparn
NPABWILHYIO JJIHHY
KPOHIUTEHHOB, YT00bI OyKCHpHas
0IOpa, 3aKpenjeHHas Ha
JBHKYHIEMCsl YCTpOiicTBe, MOIJIa
3aXBaTHTh OYKCHPHYIO ONOpY
TOKOChEMHHKA
Cmotpers cTp. 31

= Puc. 4: n306paxkeHNe ONOPHBIX KPOHIITCHHOB
JULSL KPEIICHUSI Ha ABYTaBD.

= Puc. 5: MOHTa) ONOPHBIX KPOHIITEHHOB Ha
IBYTaBp.

OO0paruTe 0co00e BHUMaHNE HA
NpPaBHIbHOE pa3MelleHne
3a’KMMOB.

Tonmuua aByTaBpa:
5/ 15 mm (Mmur/MAKC)

= Puc. B: n306paxkeHHe OHNOPHOrO KPOHIITCHHA
JULSL KPEILICHUSI Ha CTEHY .

14
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FISSAGGIO
SOSPENSIONI

=" Dis.7: mostraidue tipi di
sospensioni disponibilied
entrambe fornite con due dadi
flangiati M8.

*"TRB8502 in materiale plastico
*"TR8525 in acciaio
Siraccomanda di utilizzare la
sospensione opportuna
verificando la compatibilita del
materiale plastica o acciaio con I’
atmosfera di posa della linea.

=" Dis. 8: montare le sospensioni
senza serrare entrambi i dadi.

= Dis. 9: regolare il controdado in
modo tale che tutte le
sospensioni siano alla stessa
altezza e completare il fissaggio
serrando dado e controdado.

HANGER
INSTALLATION

= Dwg. 7: shows the two types of
hangers available, both supplied
with two M8 flanged nuts.
*"TRB8502 in plastic

"TR8525 in steel

It is recommended to use the
appropriate hanger, checking
compatibility of the plastic or
steel with the line installation
environment.

= Dwg. 8: mount the hangers
without tightening both nuts.

=" Dwg. 9: adjust the check nut so
that all the hangers are at the
same height and complete
installation by tightening the nut
and check nut.

9.2

KPEIIVIEHUE
NNOJABECHBIX CKOB

= Puc.”7: 31ech U300paxkeHbI 1Ba BHIA
TOJIBECHBIX CKOO, UMEIOIIMXCS B HAJIMYHUU B
KOMILIEKTe ¢ JByMs (iIaHIeBbIME raiikamu M8.
"TR8502 u3 miactMacchl

"TR8525 u3 cram

PexoMeH/IyeTcs UCIIONB30BaTh MOIXOISIINE
MIOJIBECHBIC CKOOBI, 3apaHee MPOBEPUB Ha
COBMECTHMOCTh ILIACTMACCy WJIH CTallb CO
Cpezoii B KOTOPOii YCTaHABJIUBACTCS JIMHUSL.

= Puc.8: ycTaHOBHUTH IOJBECHBIE CKOOBI, HE
3aTATMBAsI FANKH.

= Puc.9: orperynupoBath KOHTPrailku TaKuUM
00pa3oM, 4TOObI Bce CKOOBI OBUTH Ha OJJHOM
YPOBHE U 3aBEPLIUTH KPEIUICHUE, 3aTSAHYB TaiKu
Y KOHTpraku.
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PUNTOFISSO

=" Dis. 10: mostra il punto fisso
che, montato al posto di una
sospensione, ha la funzione di
ripartire correttamente la
dilatazione termica della linea.
Mentre le sospensioni consento il
normale scorrimento della barra
alloro interno, il punto fisso va
completamente a bloccare la
barra evitando il movimento.

A corredo del punto fisso viene
fornita una striscia di gomma
adesiva isolante per evitare lo
slittamento della barra.

Siraccomandadicreareil
puntofissoin prossimita
dell’ alimentazione:

Dis. 11 : tipologialineacon
ALIMENTAZIONE di
TESTA: un solo puntofisso
posizionato subito nel
primotroncone linea.

Dis. 12: tipologialineacon
ALIMENTAZIONE di
INTERMEDIA: due punti
fissi posizionato subito nel
tronconelineadidestrae
disinistra dell’
alimentazioneintermedia.
Se presentidue
alimentazioniintermedieil
puntofisso (uno solo]
andraa collocarsia meta
trale due alimentazioni.

= Per ilmontaggio fare riferimento
al montaggio della giunzione a
pag.19, praticando due asole sul
profilo barra per consentirne il
corretto bloccaggio.

FIXEDPOINT

= Dwg. 10: shows the fixed point,
which mounted in place of a
hanger, has the function of
correctly distributing the thermal
expansion of the line.

While the hangers allow normal
slippage of the busbar within
them, the fixed point completely
locks the bar, preventing any
movement.

The fixed point is supplied with an
accompanying adhesive rubber
strip to insulate the few
millimetres of the conductors
that remain uncovered at the
point of junction between the two
rails.

Itis recommendedto
installthe fixed point
closeto the power supply
feed:

Dwg. 11 :linewith HEAD
FEED: only onefixed point
positioned near the joint,

onthe secondline
segment.

Dwg. 12: line with IN-LINE
FEED: two fixed points
positioned near the joint,
onetotheleftand oneto
the right of the power
feed.

Ifthere are two in-line
feeds, the fixed point (only
one) shouldbe located
halfway betweenthe two
feeds.

= For installation, please refer to
joint installation on page 19,
making two lugs on the bar profile
to allow for proper locking.

9.3

TOYKA OPUKCALINU

= Puc.10: 31eck n300paxkeHa Mydra s
TOYKU (pUKCcAMK, UMEIOIIast PyHKIHIO
TIOABECHOH CKOOBI, a TAKKE CITy)KUT MEXaHH3MOM
JUISL TIPaBHJIBHOTO PACIIPENICTICHUs TePMHIECKOTO
PpacCIIPEHNUs! TUHUH .

B 10 Bpemst kak CKOOBI JalOT BO3MOXKHOCTh
IIMHOIPOBOIY CBOOOIHO CKOJNB3HUTH BJOIb,
TOYKA (PUKCAIUH TIOTHOCTBIO OJIOKUpYET
JBIDKEHUE IHHOIPOBOJA.

B xommekre ¢ My(dToif TOUKH (HKCAaHU ecTh
TI0JIOCKA KJICHKOM M30JIAIIMOHHON PEe3HHOBOM
JIEHTHI, JJIs1 H30JIIUH OTKPBITHIX IIPOBOJHHUKOB B
TOYKE COSTUHEHHS MEXKy ABYMS CEKIIUSIMH.

PexomeHnayercsi ycTAHOBUTH TOUYKY
(uxcanun BOIU3H ¢ MOABOAOM
MUTAHUA .

Puc.1 1 : Tun imanu ¢ KOHIHEBBIM
HOABOAOM IMUTAHUSA: oxna
TO4YKa GUKCAIMH, PACTIOJIOKEHHASI HA
Mypre.

Puc.1 2: Tun sunnn ¢ JAUHENHBIM
MOABOJAOM INIUTAHUS: nBe TOUKH
(uxcanun, pacnosokeHHbIe HA
My(rax (oaHa cnpaBa, Apyras cieBa
OT MOJABO/IA MUTAHNS).

Ilpu HaTUYUH ABYX JHHEHHBIX
NMOJBO/IOB MUTAHMS, TOYKY pHKcAINH
(oaHy) HaZ0 PacNoI0KUTH MOCEPeTUHE
MeKAY ABYMSI MOBOAAMH IMUTAHUS .

=]y MOHTaka OpaTh 3a IPUMEp YCTAHOBKY
COCAMHUTENBHBIX My(T Ha cTp. 1 S, Jlenas nsa
BBICTYIIA Ha mpoduie 6ap Ui odecreueHus
HaJIJISKAIIETO OJIOKHPOBKH .
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MONTAGGIO BARRE

Agganciare le barre alle
sospensioni. L’ inserimento
avviene a pressione in maniera
semplice e veloce in quanto le
sospensioni sono abbastanza
elastiche da permettere I’
inserzione della barra fino alla
posizione di aggancio.

Verificareil corretto
aggancio dellabarra
controllando |la stabilita.

Dis. 15: mostrale
installazioni corrette ed
erratedelle barre.

RAIL MOUNTING

Clip the busbar rails onto the
hangers. The press-fit
engagement is quick and simple,
as the hangers are sufficiently
elastic to allow insertion of the rail
into the coupling position.

Controlthat rail is
correctly coupledand
checkits stability.

Dwg. 15: shows correct
and incorrect rail
installations.

9.4

MOHTAX CEKITAI
IIAHOIIPOBOJIA

BcraBbre ceknumn IIMHOIIPOBOJA B IIOABECHBIC
CKOOBI. HH}I CHCTUICHUS HGOGXOZ[I/IMO JIMIIb
HaOaBUTH, . HOIIBSCHLIE CKOOBI J0CTaTOYHO
OJIACTUYHBIC JJIA TIOJTHOM CTHIKOBKH CEKITUH .

IIpoKOHTPOIMPOBATH NPABHILHOCTH
CTBIKOBKH HIHHONPOBOJA, NPOBEPHTH
YCTOHYHBOCTD JIMHHH.

Puc. 1 5: 30ech H300pakeHbI

NpaBUWJIbHAsI U HeNPaBUWJIbHAA
YCTaHOBKA HIMHOIIPOBOJA.
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MONTAGGIO BARRE RAIL MOUNTING MOHTAXK CEKHI/Iﬁ
16 | l HIUHOIIPOBOJA
L @ * Dis. 16: Prestare * Dwg. 16: Take care to = Puc. 16: O6paTuts ocooe
It attenzione a montare mountallbusbar railsin BHHMAHME HA TO, YTOObI
e P e tutte le barre nello the same direction, using YCTaHOBHTB BCe CEKIIMH € OHOM
stesso lato tenendo the external continuous cropoubl. Bepem 3a opuenTup
come riferimentolalinea blackline as a reference YepHYIO CILIONIHYI0 JIHHHIO C
N continua esternanera BHELIHElH CTOPOHBI HIMHONPOBOIA.
T | + L -~ | + L L
= Dis. 17: Verificare
17 nuovamente *Dwg. 17: Control rail = Puc. 17: Eme pa3
allineamentobarre siain alignmentagain, both NPOKOHTPOJIUPOBATH INHHOIIPOBOJ
senso verticale sia vertically and sideways, HA BbIPABHUBAaHHUE (BePTHKAJIbHOE
[ I laterale e se necessario and if necessaryproceed U ropusonraibHoe). [pn
1 ¥ procedere ancoraalla with furtherheight He00X0AMMOCTH, IOBTOPHO
== regolazione delle adjustmentofthe OTperyJHpoBaTh MOJBEeCHbIE
sospensioniin alcezza hangers as shown on CKOOBI II0 BEPTHKAIH, KaK
— ) | e come mostratoa page 15. yKka3aHo Ha c1p.1 5.
pag.15.
AII|.near~e,| conduttori per Alignthe conductorsto Bo u3bexxanne npexaeBpeMEeHHOT0
evitarel’ usuraprecoce -
delle spazzole carrellie avoid premature wear on H3HOCA IETOK TOKOChbeMHHKOB U
evitare microinterruzioni tr‘oll.ey Shpes and cu rrent l]pep];lBa]-iP[ﬂ NMoJa4y TOKA,
] micro-interruptions. BBIPOBHSINTE NIPOBOIHUKH
dicorrente
O * Dis. 18: ladistanzatrala = Dwg_ 18: the distance Puc. 18: paccrosiHNe MKy
SOSpenSiDnee la between hanger‘andjoint IOABECHON CKO0OM M
giunzione nondeve mustnotbe less than 50 COeTMHMTEIbHOH My()TOi T0JKHO
essereinferiore a 50 mm mm. GLITE Goutbie SOMM.
" Dis. 18: avvicinare le barre " Dwg. 18: move the rails * Puc. 1 8: npn61msuth CeKUMH 10 MONTHOTo
fino al loro completo appoggio e |together so that they abut and CHECIICHUS 1 3aBEPIIUTE MOACOCANHEHUE
quindi completare il then complete the connection of | TPOBOIHUKOE € COOTBETCTBYIOMIMMU
collegamento dei conduttori the conductors with their TepmuHanamu (kon. samensl TRB5A48].
con il proprio morsetto (cod. terminal clamps (part no.
ricambio TR8548) come TR8548) as indicated.

indicato.
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GIUNZIONI

=" Dis. 19: mostra la giunzione tra
due barre.

Ha la particolarita di avere due
naselli (Dis. 20) per ogni
semiguscio che siinseriscono
nelle apposite sedi su ciascun
spezzone di barra. Con questo
sistema siimpedisce lo
sfilamento delle barre.

= Dis. 20-21: mostra la sequenza
di montaggio della giunzione in
plastica.

JOINTS

= Dwg. 19: shows the joint
between two rails.

It features two coupling lugs
(Dwg. 20]) for each half-shell that
engage with specially provided
seats on each rail section. This
system prevents rails from
slipping out.

= Dwg. 20-21: shows the plastic
joint mounting sequence.

9.5

COEJUHHUTEJIBHBIE MY®TbI

= Puc. 1 S: nzobpaxkeHne COCANHUTEIEHON
MyQTBI MEXIY IBYMS CEKIIHSMU .

Ha xax10ii monoBuHKE My()Thl UIMEIOTCS 1Ba
3ybua (Puc. 20) koTopbie BCTaBISIOTCS B
CIICIMANIBHBIC OTBEPCTHS Ha KaXJI0OM (hparMeHTe
cexuuu. brarogaps atoit cucreme,
MPEIOTBPALIACTCS CKOJIBbKEHHUE [IMHOIPOBOIA.

= Puc. 20-21 : noka3bBaloT
MOCIIEI0BATEILHOCTh MOHTAXa IJIaCTHKOBBIX
COCAMHHUTEIBHBIX MY(T.
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ALIMENTAZIONE
DITESTA

Esistono due alternative:

=’ alimentazione di testa NON
precablata necessita di
accorgimenti durante il
montaggio come piegarei
conduttoriper infilare la scocca
alimentazione e ripiegarli
nuovamente per poterli
collegare, quindi destintata ad
una clientela esperta.

=’ alimentazione PRECABLATA
invece & gia pronta per il
montaggio, basta solamente
connettere i conduttoni.

=" Dis. 22: mostra |’ alimentazione
di testa NON precablata, per le
istruzionidi montaggio fare
riferimento a pag. 21.

" Dis. 23: mostra I’ alimentazione
ditesta PRECABLATA in
entrambii suoi lati, per le
istruzionidi montaggio fare
riferimento a pag. 24.

"TRB85H5PO3A4: 4poli
"TRB85H5PO3AS: Spoli

L’ alimentazione di testa
precablata ha gid montato uno
spezzone di barra per cuicome
descrittoin pag. 12, a seconda di
dove si desidera avere I’
alimentazione a inizio (A) o fine (B)
linea, si deve aver montato le
barre col riferimento di terra dal
lato coincidente.

HEAD
FEED

There are two alternatives:

= The NOT pre-wired head feed
requires extra steps during
assembly, such as bending the
conductors to insert the feed
casing and bending them back
again for connection, and is
therefore intended for skilled
customers.

= The PRE-WIRED feed is instead
already prepared for installation,
it only being necessary to
connect the conductors.

= Dwg. 22: shows the NOT pre-
wired head feed - for mounting
instructions, please refer to
page 21.

= Dwg. 23: shows the PRE-
WIRED head feed from both
sides - for installation
instructions, please refer to
page 24.

*"TRB85H5PO3A4 : 4 poles
*"TRB85H5PO3AS : 5 poles

The pre-wired head feed has a
piece of busbar rail already
mounted and so, as described on
page 12, the busbar rails must
have been mounted with the
earth reference on the matching
side, according to whether it is
wished to have the power feed at
the beginning (A) or the end (B) of
the line.

9.6

KOHIEBOM IMOJIBO/
IMATAHUSA

CymecTByIOT JBa BapUaHTa:

= KoHneBoii noxBox nuTaHus 06€3 MPOBOJKH,
KOTOpBI TpeOyeT 0COOBIX HaBBIKOB: Pa3OrHYTh
IIPOBOHUKHY JUISL HAacaIKH KOpITyca MOBOJA
MIUTAaHYUS ¥ 3aTHYTh UX JUIS IIOCIEAYIONIEro
MOJCOEIMHEHUST [IPOBOJHUKOB, UYTO
MoZipa3yMeBaeT IO COOOH OIBITHOrO KJIUEHTA.
= HarpoTuB, KOHIIEBOH IIOJBOJ TUTaHUS C
TIPOBOJKOI YK€ FOTOB ISl MOHTAXa,
HEOOXOMMO TONBKO IIOJCOCAUHUTD
MIPOBOJHUKH.

= Puc.22: n3o00pakeHHe KOHIIEBOIO IIOJBOJA
nuTaHus 6e3 npoBoaky. WHCTpyKIuH 1o
MOHTa)Ky CMOTPETh Ha cTp. 271 .

= Puc. 23: n300pakeHre KOHIIEBOr0 II0BOJA
MUTaHWA ¢ IpoBoAKoi, MHcTpykuuu mno
MOHTa)Xy CMOTPETh Ha CTp. 24,

"TR85H5PO3A4 : 4 npoBogHHKa
"TR85H5PO3AS : 5 npoBoIHUKOB

KonueBoii mogsos nuTaHus ¢ MpoBOJKOH yxe
CMOHTHPOBAH C ()parMEHTOM CEKI[HU
LIMHONPOBOA, TOITOMY KaK OIMHMCAHO Ha CTp.
12, B 3aBUCHMOCTH OT 3KEJIaeMOI'0 MECTa
monoxkeHust Havana (A) u konna (B) nmuaum,
HEOOXOIMMO MOHTHPOBATH CEKIIUH CIIEILYS
YepHOU JMHUY 3a3eMJICHUS Ha GOKOBOW CTOpOHE
KOpIlyca LIMHOIPOBOJA.

20



24

TR8503

MI000003 - rev.00/2016

ALIMENTAZIONE
DITESTA
NONPRECABLATA

" Dis.24: mostra I’ alimentazione
di testa NON precablata.

=" Dis. 25: munirsidi pinza e
piegare |’ estremita del
conduttore fino a renderli diritti
come mostrato in figura.

*Rimuovere il coperchio sfilandolo
verso I'alto e accedere al suo
interno ove sitrovano le viti
fissaggio conduttori avvitate sui
dadi co-stampati nella scocca.

*Rimuovere le viti fissaggio
conduttori avvitati su ciascun
dado prigioniero e le viti
autofilettanti di fissaggio laterali.

= Dis. 26: infilare il corpo
alimentazione come mostrato in
figura.

HEADFEED
NOTPRE-WIRED

= Dwg. 24: shows the NOT pre-
wired head feed.

= Dwg. 25: bend the end of the
conductor with a pair of pliers
until they become straight, as
shown in the figure.

* Remove the cover by sliding it
upwards to gain internal access
tothe conductor anchor screws,
screwed into Nnuts co-moulded
into the rail body.

* Remove the conductor anchor
screws from each captive nut
and the self-tapping side retaining
screws.

= Dwg. 26: insert the feed unit
body as shown in the figure.

9.6.1

KOHIIEBOM ITOJIBO/I MU TAHUS
BE3 ITPOBOJAKH

= Puc. 24 : nzobpaxkeHne MoABoAa MUTaHUS Oe3
NIPOBOJHUKOB

= Puc. 25: ¢ nomMompsro II0cKoryoues
Pa30rHUTE KOHILBI IIPOBOJHHUKOB KaK IIOKa3aHO
Ha PHCYHKE.

= CHATDH KpBIIIKY, IIOTSHYB ¢ BBepX. BHyTpn
HAXOJATCS BUHTHI JUISl KPEIJICHUS! IIPOBOITHUKOB,
MIPUBUHYCHHBIC Ha ()OPMOBAHHBIX B KOPITYCe
raikax.

= CHSITh KPENE)KXHbIE BUHTBI NJI IPOBOTHUKOB 1
BUHTBI CAaMOPE3bI IS GOKOBBIX erHHeHHﬁ.

= Puc. 268: HacaguTth KopIryc moBojia HUTaHUs
KaK II0Ka3aHO Ha PUCYHKE.
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ALIMENTAZIONE
DITESTA
NONPRECABLATA

=" Dis.27: munirsidi pinza e
ripiegare nuovamente i
conduttoricome in origine.

= Dis. 28: far arretrare il corpo
alimentazione di testa fino ad
allinearei conduttoricome
mostrato in figura.

= Dis. 29: fissare il corpo
alimentazione con le due viti
laterali.

HEADFEED
NOTPRE-WIRED

* Dwg. 27: bend the conductors
back again to their original
position with a pair of pliers.

= Dwg. 28: pull back the head feed

body until the conductors are
aligned as shown in the figure.

= Dwg. 29: secure the feed unit
body with the two side screws.

9.6.1

KOHIIEBOM ITIOJIBOJI TUTAHUS
BE3 NPOBOJIKH

= Puc. 27: ¢ NOMOIIBIO INIOCKOTYOIEB 3aTHYTh

Kpas IIPOBOAHUKOB KaK YKa3aHO Ha pUCYHKE.

= Puc. 28: 0oTogBUHYTH KOpPITyC 1101BOJIA
MUTAHUS 0 IOJHOTO CONPUKOCHOBEHUS
MIPOBOJHUKOB KaK M300paKEHO Ha PUCYHKE.

= Puc. 29: 3adukcupoBaTh KOPILyC IOIBOJA
MIUTAaHUS ABYMsS OOKOBBEIMH BUHTAMH
CaMOpe3aMu.
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ALIMENTAZIONE
DITESTA
NONPRECABLATA

" Dis. 30: allestire il cavo di
alimentazione mediante
capocorda ad anello.

Diametrointerno
capocordaminimo: 6 mm

=" Dis.31: allentare il pressacavo
fino all’ apertura necessaria per
infilare il cavo.

Effettuare il cablaggio di ogni
conduttore rispettando la loro
propria funzione quindi fissare
ogni conduttore con le viti fornite.
Completare il cablaggio serrando
il pressacavo.

ATTENZIONE:
la posizione del
conduttorediterra
identificatoconlalinea
continuaneraesterna

Ricontrollareil cablaggio
e assicurarsiche
nessunoein nessun caso
lalineapossavenire
anche accidentalmente
messain tensione

Lalineadeve essere
opportunatamente
protetta siada
sovraccarichie
cortocircuiti siada
dispersionidi corrente
versoterra

= Dis. 32: completare la chiusura
con il coperchio come indicato.

HEADFEED
NOTPRE-WIRED

= Dwg. 30: prepare the power
feed cable with ring terminal lugs.

Terminallug minimum
internaldiameter: 6 mm

= Dwg. 31 : loosen the cable gland
until the opening is sufficient to
insertthe cable.

Carry out the wiring of each
conductor, respecting their
function, and then anchor each
conductor with the screws
provided.

Complete the wiring by tightening
the cable gland.

WARNING:
the position of the earth
conductoris identified by
the external continuous
blackline

Recheckthe wiringand
ensurethatunderno
circumstances canthe
line be powered up, even
accidentally.

Theline mustbe
opportunely protected
againstboth overloads
and shortcircuits and

from earth leakage
current

= Dwg. 32: complete closure by
fitting the cover as indicated.

9.6.1

KOHIIEBOM ITOJIBOJI U TAHUS
BE3 ITPOBOJAKH

= Puc. 30: ocHacTHTh Kabellb MUTAHHS
KabeJbHBIMH HAKOHEYHUKAMH .

MuHMMAaJIBHBIH AnaMeTp
BHYTPEHHEro OTBEPCTHS
Ka0eJbHOro HAKOHEYHHKA : B MM

= Puc.31 : ocnabuTth caabHUK 10 HYKHOTO JUIs
BBOJIa Ka0eJsi OTKPBITHS.

TloacoenMHUTD KaXXIblid IIPOBOHKUK, COXPaHssA
MOCIIEI0BATEIBHOCTD, M 3aKPEIUTh KaXIbIil
MPOBOJHUK IPEIOCTaBICHHBIMU BUHTAMU .
TTocite OACOEANHEHHUS 3KMHUTE CABHUK .

BHUMAHHE:
pacnoJio:keHne NpOBOJHUKA
3a3eMJyIeHHe YKA3aHO YepHOH

CILIOIIHOM JIHHHEH HA 00KOBOI
CTOpPOHE IMHONPOBOIA

IIpoBeputs noacoe uHEHUE
NPOBOJIHUKOB U Y0eIUThCsl, YTO
JIMHMS HU B KOEM cJIy4ae He
HAXOHTCS MOJ HANPS:KEHUEM.

JIMHHUA T0JIKHA OBITH
CBOEBPEMEHHO 3aLUIEHA OT
nepeHanps:KeHusi 1 KOPOTKOro
3aMBIKAHHUSI, 2 TAKXKe 0T YTeYKH
TOKA HA 3eMJII0

= Puc. 32: B KOHIE, 3aKPbITh KPBILIKY KaK
yKa3aHO Ha PHCYHKE.
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ALIMENTAZIONE
DITESTAPRECABLATA

" Dis.33: mostra I’ alimentazione
ditesta PRECABLATA in
entrambii suoi lati.

"TRB85H5PO3A4: 4poli
"TRB5H5EPO3AS: Spoli

L’ alimentazione di testa
precablata ha gid montato uno
spezzone di barra per cuicome
descrittoin pag. 12, a seconda di
dove si desidera avere I’
alimentazione a inizio (A) o fine (B)
linea, si deve aver montato le
barre col riferimento di terra dal
lato coincidente.

=’ alimentazione PRECABLATA
& gia pronta per il montaggio:

" Dis.34: rimuovere i morsetti
(cod. ricambio TR8548) e
connettere I’ alimentazione di
testa precablata alla barra.

Allinearei conduttori per
evitarel’ usuraprecoce
delle spazzole carrellie
evitare microinterruzioni
dicorrente

= Dis. 35: montare la giunzione
TR8535 come indicato in pag. 19

HEADFEED
PRE-WIRED

= Dwg. 33: shows the head feed
PRE-WIRED from both sides.

*"TRB85H5PO3A4 : 4 poles
*"TRB85H5PO3AS : 5 poles

The pre-wired head feed has a
piece of busbar rail already
mounted and so, as described on
page 12, the busbar rails must
have been mounted with the
earth reference on the matching
side, according to whether it is
wished to have the power feed at
the beginning (A) or the end (B) of
the line.

= The PRE-WIRED feed is already
prepared for installation:

* Dwg. 34: remove the terminal
clamps (part no. TR8548) and
connect the pre-wired head feed
to the rail.

Alignthe conductorsto
avoid premature wear on
trolleyshoes and current

micro-interruptions

= Dwg. 35: mount the TR8535
joint as indicated on page 19

9.6.2

KOHIEBOM MOJABOJ MU TAHUSI
C IPOBOJKOM

= Puc. 33: KOHIICBOI TOABO MUTAHUS C
MIPOBOJIKO#, MOKa3aHHBIN C 00EUX CTOPOH.

"TR85H5PO3A4: 4 npoBogHHKa
"TR85H5PO3A5: 5 npoBoAHUKOB

KonueBoii moaBox nuTaHus ¢ IpOBOJKON yxke
CMOHTHPOBaH ¢ ()parMEHTOM CEKIHU
LIMHOIPOBO/IA, TIO3TOMY KaK OIMHCAHO Ha CTp.
12, B 3aBHCHMOCTH OT JKEJIAHUSI MECTa
nonoxxenus Havana (A) u konna (B) muaunu,
HEOOXOMMO MOHTUPOBAThH CEKIMHU CICIYs
YEePHOU JIMHUM 3a3eMJICHHS Ha OOKOBOI CTOpOHE
KOpITyca IIMHOIPOBOJIA.

=KOHIIeBO TOJIBOJ MUTAHUSI C IIPOBOJKON yKe
TOTOB JIJIsl MOHTA’a !

=" Puc. 34 : CHATH CTBIKOBOYHBIEC 3aKHUMBI (KO
3amenbl T RB0 1 5) u noaCoeNUHUTE TOIBOI
MUTAHUS K HIHHOIIPOBO.Y .

Bo u3dexanne npexaeBpeMEeHHOT0
H3HOCA IETOK TOKOChEMHHKA M
NpepbLIBAHMIA MOXAYM TOKA,
BBIPOBHSAITE POBOIHUKHA

= Puc. 35: yCTaHOBUTH COEIUHUTEIIBHYIO
Mypry TRB535, kak ykazano Ha c1p. 19
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ALIMENTAZIONE
DITESTAPRECABLATA

" Dis. 30: allestire il cavo di
alimentazione mediante
capocorda ad anello.

Diametrointerno
capocordaminimo: 6 mm

=" Dis.31: Rimuovere il coperchio
e accedere al suo interno quindi
rimuovere le viti fissaggio
conduttori.

=allentareil pressacavo e infilare il
cavo. Effettuare il cablaggio di
ogni conduttore rispettando la
loro propria funzione quindi
fissare ogni conduttore con le viti
fornite.

Completare il cablaggio serrando
il pressacavo.

ATTENZIONE:
la posizione del
conduttorediterra
identificatoconlalinea
continuaneraesterna

Ricontrollareil cablaggio
e assicurarsiche
nessunoein nessun caso
lalineapossavenire
anche accidentalmente
messain tensione

Lalineadeve essere
opportunatamente
protetta siada
sovraccarichie
cortocircuiti siada
dispersionidi corrente
versoterra

= Dis. 32: completare la chiusura
con il coperchio come indicato.

HEADFEED
PRE-WIRED

= Dwg. 30: prepare the power
feed cable with ring terminal lugs.

Terminallug minimum
internaldiameter: 6 mm

= Dwg. 31 : Remove the cover to
gaininternal access and then
remove the conductor anchor
screws.

= loosen the cable gland and
insert cable. Carry out the wiring
of each conductor, respecting
their function, and then anchor
each conductor with the screws
provided.

Complete the wiring by tightening
the cable gland.

WARNING:
the position of the earth
conductoris identified by
the external continuous
blackline

Recheckthe wiringand
ensurethatunderno
circumstances canthe
line be powered up, even
accidentally

Theline mustbe
opportunely protected
againstboth overloads
and shortcircuits and

from earth leakage
current

= Dwg. 32: complete closure by
fitting the cover as indicated.

9.6.2

KOHIEBOM MOJABOJI MU TAHUSI
C IPOBOJKOM

= Puc.30: ocHacTuTh Kabenb MUTaHUS
KabeJbHBIMH HAKOHEYHUKAMH .

MuHMMAaJIBHBIH AnaMeTp
BHYTPEHHEro OTBEPCTHS
Ka0eJbHOro HAKOHEYHHKA : B MM

= Puc.31 : CHATb KPBILIKY BBEPX U OTBUHTUTH
KPEIIeKHBIC BUHTHI IIPOBOJAHHKOB.

=0C/Ia0UTh CaJbHUK J0 HYXKHOTO IJIs1 BBOJA
Kabenst oTKpbITHS. [TonCOSTMHNTE KaXkabIit
IIPOBOJHUK, COXPAHSS IIOCIENOBATEIBHOCTD, U
3aKPEIHUTh KaXKIbII TPOBOIHUK
[IPEIOCTaBICHHBIMI BHHTAMU.

TTocne mopcoeMHEHNS 3aTSHY THCAIBHUK.

BHUMAHHE:
pacnoJio:keHne NpOBOJHUKA
3a3eMJIeHHs] YKA3aHO YepHOH

CILIOIIHOM JIHHHEH HA 00KOBOI
CTOPOHE HIMHONPOBOAAN

IIpoBeputs Noacoe uHEHUE
NPOBOJIHUKOB U Y0eIUThCsl, YTO
JIMHMS HU B KOEM cjIy4ae He
HAXOANTCS MO HANPSIKeHneM

JIMHHUA T0JIKHA OBITH
CBOEBPEMEHHO 3aLUIEHA OT
nepeHanps:KeHusi 1 KOPOTKOro
3aMBIKAHHUSI, 2 TAKXKe 0T YTeYKH
TOKA HA 3eMJII0

= Puc. 32: B KOHIIE, 3aKPbITh KPBILIKY 1
3aBHHTUTH KaK yKa3aHO Ha PHCYHKE.
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CARRELLI

=" Dis.42: mostra il carrello fornito
completo di cavo elettrico tagliato
alunghezza 1.50 metni.

Esistono diverse versioni:

"TR851 1: portata 35A 4poali
"TR851 2: portata 35A 5poali
"TRB8516: portata 35A 4poali
speciale per barre curve

*"TRB8518: portata 70OA 4paoali
*"TR8519: portata 70A 5poali
"TRB8532: portata 7OA 4paoali
speciale per barre curve.

=" Dis.43: a seconda delle
applicazioniviene fornita anche la
staffa braccio di traino TRB800O~7
completa di due gaffette
fermacavo una da @13 mm peri
carrellida 35A e unada 16 mm
pericarrellida 70A.

Dis.44: Carrelloda 70A
Le molle sono fornite
sciolte, assicurarsidi
montarle nellafase di

inserimento,

TROLLEYS

= Dwg. 42: shows the supplied
trolley complete with a 1.80
metre length of electrical cable.

There are several versions:

"TR851 1: 35A capacity -4 poles
"TR8512: 35A capacity - 5 poles
"TR8516: 35A capacity -4 poles -
special for curved rails

"TR8518: 7OA capacity -4 poles
"TR8519: 7O0A capacity -5 poles
"TR8532: 7OA capacity -4 poles -
special for curved rails.

= Dwg. 43: depending on the
application, a TRB00O7 towing arm
bracket may also be supplied,
complete with two cable clips, a
13 mm one for 35A trolleys and
ad186 mm one for 7O0A trolleys.

Dwg. 44: 70A Trolley
The springs are supplied
loose, be sure to mount
them when inserting
shoes.

9./

TOKOCBEMHUKH

= Puc. 42: n300pakeHHe TOKOChEMHHKA C
MOJICOSIMHEHHBIM KabeseM JmHoi 1.5 Merpa.

CymecTByIOT pa3IM4HbIC BAPUAHTBHL:

*"TR851 1: na 35A, 4 npoBogHuka
"TR851 2: na 35A, 5 npoBoJHUKOB
"TRB8516: na 35A, 4 npoBogHuka
JUTS THYTOT'O IIMHOIIPOBOJIA

*"TR8518: na 7OA, 4 npoBogHuka

*"TR8519: na 7OA, 5 npoBoJHUKOB
*"TR8532: na 70O A, 4 npoBoxHuKa
=715l THYTOI'O HIMHOIIPOBOAA

= Puc. 43: : B 3aBUCHMOCTH OT IPUMCHEHHUS,
nocrasisieTcs ¢ OykcupHoii ckoboit TRB00O7
B KOMIUICKTE C JIBYMsI 32)KMMaMH ISl KaOersi:

11 3MM 1J1 TOKOCHEMHHMKOB Ha 3DA u 1 BMMm
IS TOKOCheMHUKOB Ha /OA.

Puc. 44: Toxkocbemunk Ha 7OA
IIpyXuHBI NOCTABIAIOTCS
OTHEeIbHO. YOETUTCA B UX

YCTaHOBKE.

26



45

35A
TR8511
TR8512
TR8516

13mm

46

70A
TR8518
TR8519
TR853=2

13mm

-..!;- one-way
A~ insertion pin

¥

i 2
7y

nd cap

||
AT

MI000003 - rev.00/2016

CARRELLI

" Dis.45: mostra come
assemblare la staffa braccio di
traino al carrello da 35A.

CARRELLI35A:

La staffavainfilata dentro
la cavita prevista sul
carrellocome mostrato
in disegno.

" Dis.4B8: mostra come
assemblare la staffa braccio di
traino al carrello da 70A.

" Dis.47: inserimento carrello:
"Prestare attenzione al nasello di
fermo del carrello che deve
posizionarsinel profilo cavo della
barra poiché se inserito nel modo
errato il nasello si scontrera con
profilo di fermo della barra
impedendone I’ inserimento.

lIsimbolo diterra
posizionato sul corpo
carrelloin prossimita
dellarelativaspazzola
dovraessere allineato
allalineacontinuanera
presente sullabarra

*per |’ inserimento del carrello
premere le spazzole quindi
guidarlo fino al completo
inserimento.

TROLLEYS

= Dwg. 45: shows how to
assemble the towing arm bracket
on the 35A trolley.

35ATROLLEYS:
The bracketshould be
insertedin the slots
provided on the trolleyas
shownin the drawing.

= Dwg. 48: shows how to
assemble the towing arm bracket
onthe 70A trolley.

" Dwg. 47: trolley insertion:

*Pay attention to the trolley’s stop
pin, which must be positioned in
the rail’s hollow profile, because if
incorrectly inserted the pin will
strike the rail’s stop profile,
preventing insertion.

The earth symbol
positioned on the trolley
nextto the associated
shoe must be alignedwith
the continuous blackline
on rail

*to insert the trolley, press on the
shoes and then guide it in until it is
fully inserted.

9./

TOKOCBEMHUKHA

= Puc. 45: noka3aHO KaK 3aKpeNUTh OIOPHYIO
CKOOy Ha TOKOCheMHHUK B 35A.

TOKOCBEMHUKHU HA 35A:
ONnopHas cko0a BCTaBJIsIETCS B
NpeAyCMOTPEHHOE YIiIy0/JeHue Ha
TOKOChbeMHHUKe, KaK BHIHO Ha
pucyHKe.

= Puc. 46: noka3aHo KaK 3aKpeNUTh OIOPHYIO
cKo0y Ha TokochbeMHUK B 7OA.

= Puc. 47 BcTaBKa TOKOCbEMHHKA':

=*O0parTuTe BHUMaHHE Ha OJIOKUPYIOMHHT 3yOer
Ha TOKOChEMHHKE, KOTOPBIH JODKEH OBITh
pacIONIOXKEH B IOJOU BhleMKe cekiuu. [Tpu
HEIPaBUIIBHOI yCTaHOBKeE , 3y0Oer
TOKOCHEMHUKA CTOJIKHETCS C IPO(HIEM CEKIIHH,
IIpeoTBpaIas TeM CaMbIM YCTaHOBKY.

IIpoBogHuK 3a3eM/IeHHS J0JIAKEH
OBITH BLIDOBHEH CO CILIOIIHOM
4YepHOU JIMHHEeH Ha 00KOBOI
CTOPOHE CeKIMM HIMHOIPOBOAA

" 711 YCTAaHOBKM TOKOChEMHHKA, HAaJaBUTh HA
IIETKX U TOJIKaTh J0 ITOJIHOI'O BBOJA.
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48

TR8523

STAFFADOPPRIO
CARRELLO70A

=" Dis. 48: mostra la staffa doppio
carrello usata per connettere in
parallelo due carrellida 70A.

" Dis.49: assemblare entrambii
carrellisulla staffa come indicato
in disegno.

ATTENZIONE:
POSIZIONARE
ENTRAMBIICARRELLI
NELLOSTESSO VERSO
tenendocome
riferimento la spazzola
del conduttorediterra
altresiidentificato sulla
barraconlalinea
continuaneraesterna.

llnasellodifermo di
entrambii carrelliviene
guindia trovarsidalla
stessa parte

= Dis. B50: tagliare i cavi a misura
opportuna e cablare entrambii
carrelliconnettendoli alla scatola
portafrutti della staffa.

Fare attenzione a cablare
correttamente tuttii
rispetti conduttori dei
carrellinello stesso
morsettodellascatola

DOUBLE-TROLLEY
SUPPORT (VOA]

* Dwg. 48: shows the double-
trolley support used for
connecting two 7O0A trolleys in
parallel.

= Dwg. 49: mount both trolleys on
the support as shown in the
drawing.

WARNING:
POSITIONBOTH
TROLLEYSINTHE SAME
DIRECTION, using the
shoe of the earth
conductor, also identified
on the rail by the external
continuous blackline, as a
reference.

The stop pin of both
trolleysis therefore on
the same side

= Dwg. 50: cut cables of
opportune length and wire both of
the trolleys, connecting them to
the socket box of the bracket.

Take care to correctly
wire all the respective
conductors ofthe
trolleys tothe same
terminalsin the box

9.

MOBO/IOK JIBOMHOI'O
TOKOCBEMHUKA HA 70A

= Puc. 48: u300paxeHue MoBojKa JBOHHOTO
TOKOCHEMHHKA, KOTOPBIN UCIIONB3YETCS JUIs
MapaJuieIbHOTO MOJACOSAMHEHUS ABYX
TOKOCheMHUKOB Ha 7OA.

= Puc. 49: ycraHoBUTh 00a TOKOCHEMHUKA Ha
MIOBOJIOK KaK ITOKa3aHO Ha PHCYHKE.

BHUMAHMUE:
PASMECTUTb TOKOCBEMHUKH
B OTHOM HAIIPABJIEHUH,
MPHUHUMAS 32 OPHEHTHP IIETKY
323eMJISIIOIIEr0 MPOBOJHHKA,
O0TMEYEHHYI0 Ha 00KOBOIi CTOPOHE
CEeKIUHM HIMHOIIPOBOaA CILTONIHOM
YepHOIi THHHEIH .

Baoxkupyromuii 3yden Ha 06oux
TOKOCHEMHHKAX JI0JI3KEH
HAXOJUTCSI € OIHOW CTOPOHBI.

= Puc. 50: npoBectr Kabenu HyXKHOTO pa3Mepa
¥ HOJICOSIMHHUTE 00a TOKOCHEMHHKA, OJKIIOYHB
HX K paclpeeNuTeIbHOl KOpoOKe MOBOJIKA.

BynbTe BHUMaTeIbHBI, YTO0BI
NPaBUJIbHO NMOCOEMHUTH BCe
COOTBETCTBYIONIME NMPOBOIHUKHU
TOKOCHEMHHKOB B CBOMX
KJEMMHBIX KOPOOKaX.



TR8505

MI000003 - rev.00/2016

INSERIMENTO
GUARNIZIONE
E
CHIUSURALINEA

=" Dis.51: se previstoinserire la
guarnizione nel labbro inferiore
rivolta come indicato in disegno in
modo che entrambe le parti poi
vadano a chiudere il profilo
limitando cosi |’ accesso a
polvere.

= Dis. 52: munirsi di una forbice
industriale oppure una pinza e
rimuovere la parte terminale dei
conduttori. [l taglio deve essere
rifinito e allineato alla barra come
mostrato in disegno.

=" Dis.53: assemblare il tappo di
chiusura come indicato in disegno
stringendo le due viti laterali.

SEALING STRIP
INSERTION
AND
LINE TERMINATION

= Dwg. 51 : ifapplicable, insert the
sealing strip in the lower lip
oriented as shown in the drawing
so that both parts seal the profile
to limit the entry of dust.

= Dwg. 52: remove the end
portion of the conductors with a
pair of heavy-duty scissors or a
pair of pliers. The cut must be
finished and aligned with the rail
as shown in the drawing.

* Dwg. 53: mount the end cap as
shown in the drawing and tighten
the two side screws.

9.9

BCTABKA
YIVIOTHUTEJIbHOM JIEHTBI
n
3AKPBITHE JIMHUN

= Puc. 51 : eciu npesycMOTPEHO, BCTaBUTh
YIUIOTHHTENBHYIO JICHTY B HIDKHIOIO BEIEMKY KaK
yKa3aHO Ha PHCYHKE, TaKUM 00pa3oM, 4ToObI obe
YaCTH 3aKPBIBAJIU IIXHOIPOBOJ CHHU3Y, TeM
CaMbIM OIPaHHYHBAst JOCTYI ITBUIH.

= Puc. S2: ¢ 1OMOLIBIO TPOMBIILIEHHBIX
HOXXHHII HJTU IUIOCKOTYOIIEB OTPEe3aTh KOHIIBI
IpOBOIHUKOB. Cpe3 NODKEH ObITh 3aUUIIeH H
BBIPOBHEH C KOPITYCOM CEKLMHU KaK IIOKa3aHO Ha

PHUCYHKE.

= Puc. 53: ycTaHOBUTH 3arIIYyIIKYy KaK yKa3aHO
Ha PHCYHKE U 3aTSHYTH JBa OOKOBBIX BUHTA.
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BRACCIODITRAINO

" Dis.54: mostra il braccio di
traino.

" Dis.55: deve essere montato
sul braccio di trascinamento
previsto sull’ apparecchio mobile
come mostrato in dis. 55.

llbraccio di trascinamento dell’
apparecchio mobile solitamente &
untubolare quadro e le
dimensioni massime accettata
dal braccio di traino sono
50x50mm.

TOWING ARM

= Dwg. 54: shows the towing arm.

" Dwg. 55: must be mounted on
the tow arm provided on the
mobile device as shown in Dwg.
55.

The tow arm of the mobile device
is usually a square tube and the
maximum size accepted by the
towing arm is 50x50 mm.

1

BYKCHPHAS OIIOPA

= Puc. 54: nzobpaxxenHne OYKCHPHOH OIOPEI.

= Puc. 55: OykcupHas ornopa JomkHa ObITh
YCTaHOBJICHA Ha HAIIPABILIONLYIO JeTallb,
IIPEIyCMOTPEHHYIO Ha IIEepPEIBIDKHOM YCTPOIiCTBE
KaK [10Ka3aHo Ha puc. 55.

Hanpagnsomast fertanb 00bIYHO MPEACTaBISIET
€000 TpyOuaThlii Kapkac, MaKCHMaJIbHBIN
pa3Mep KOTOpPOro MOXKET JIOCTHraTh
50x50MM.
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BRACCIODITRAINO

=" Dis.56: Prestare attenzione a
regolare il braccio di
trascinamento del dispositivo
mobile finché le estremita del
braccio di traino andranno a
posizionarsicirca a meta sia in
senso verticale che in senso
laterale sulla staffa braccio di
traino in caso di carrello semplice
oppure nella staffa metallica
sopra la cassetta portafrutti se
in presenza della staffa doppio
carrello.

Dis.57: assicurarsi cheil
percorso del dispositivo
mobile sia parallelo(//] al
percorsodel carrello
evitando lo sfilamento del
braccioditrainooppure
la collisione del dispositivo
mobile conil carrello
oppurelalineastessa.

Dis. 58: il braccio di traino
deve essere liberodi
scorreresiainverticale
che lateralmente, & quindi
vietatobloccareil suo
movimento con
saldature, legamiecc...

TOWING ARM

* Dwg. 56: Pay attention to adjust
the tow arm of the mobile device
so that the ends of the towing
arm will be positioned
approximately halfway in both the
sideways and vertical directions
on the towing arm bracket, in the
case of simple trolley, or on the
metal support above the socket
boxin the case of the double-
trolley support.

Dwg.57: ensurethatthe
path of the mobile device
is parallel(//] to the path
of the trolley, to avoid the
towing arm slipping offor
collision of the mobile
device withthe trolleyor
thelineitself.

Dwg. 58: the towingarm
must be free to slide both
vertically and sideways,
and so itis prohibitedto
blockits movement by
welding, ties, etc.

]

BYKCHPHAS OIIOPA

= Puc. 56: BHUMATEIBHO OTPETyIMPOBATH
HAaIPaBILIIOIIYIO JIETalb Ha HEPeIBIKHOM
YCTpOUCTBE, Tak 4yToOBI OyKCHpHas oropa Oblia
pacronoxeHa nocepequHe (10 BEpTUKAIA U
TOpH30HTaIN) OyKCHPHOU CKOOBI B CIydae
OOBIYHOTO TOKOCHEMHHKA, U HaJ
pacIpenenuTeIbHOH KOpOOKOH Ha MOBOJKE IS
CIBOCGHHOT'O TOKOCHEMHHKA.

Puc. 57: ybeaurncsi, 4TO
JBHKEHHE MepPeIBHKHOTO
yCTpoiicTBO napajieabHo (/ /)
JBHKEHHI0 TOKOChEMHHKA,
uz0erasi IpH 3TOM
COCKA/Ib3bIBAHUE OYKCHPHOIL
OIOPbI HJIIM CTOJIKHOBEHHE
NepeABMKHOI0 YCTPONCTBA ¢
TOKOCHEMHHKOM WJIU C CAMHM
LIMHONIPOBO/IOM.

Puc. 58: 6ykcupHasi onopa
JI0JIZKHA CBOOOTHO CKOJIB3UTh
BBEPX-BHHU3 H B CTOPOHBI, O3TOMY
KATErOpMYeCKH 3ampelieHo ee
(puKcHpoBaTH MOCPEICTBOM
CBapKH, y3JIOB H T.[.
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ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA

" Dis.59: mostra I’ alimentazione
intermedia fornita con
pressacavo Pg=29 sciolto nell’
imballo.

= Dis. B0: Scegliere la posizione
ideale del pressacavo trale 4
possibiliubicazioni (due laterali e
due superiori) quindi rompere la
relativa chiusura prefratturata
ed eseguire ilmontaggio del
pressacavo.

" Dis.B1: allestireil cavo di
alimentazione con appositi
capocorda ad occhiello.

Diametrointerno
capocordaminimo: 6 mm

IN-LINE
FEED

* Dwg. 59: shows the in-line feed
supplied with a loose Pg=29 cable
glandin the package.

= Dwg. B80: Select the ideal
position for the cable gland from
the 4 possible locations (two side
ones and two top ones) then
knock out the relevant pre-cut
cover and mount the cable gland.

= Dwg.B1: prepare the power
feed cable with suitable ring
terminallugs.

Terminallug minimum
internaldiameter: 6 mm

11

JMHEMHBIN TOABO/I
NUTAHUS

= Puc. 59: nzo0pakeHne IMHEHHOro I0ABOgA
MUTaHUS B KOMIUICKTE C CAIbHUKOM (KaOeIbHBIM
BBozloM) Pg29 B ynakoBke.

= Puc. B0: BrIOpaTh NOAXOISIICE ONOKEHUE
Kabers u3 £+ BO3MOXKHBIX BAPUAHTOB (J1Ba CBEPXY
M J1Ba 110 OOKOM), BBIIABHUTh HY’)KHOE OKOLIKO ¥
YCTaHOBUTD CaJIbHUK KaK [TOKAa3aHO Ha PUCYHKE.

= Puc. B1 : ocHacTUTh Kabellb MUTAHHS
KabebHBIMH HAKOHEYHUKAMH

MuHnMaJabHBIA AHAMETP
BHYTPEHHEro OTBEPCTHS
Ka0eJbHOT0 HAKOHEYHUKA : B MM

32



ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA

" Dis.B3: serrareiconduttorie il
capocorda con morsetto
TR8548 incluso nel kit barra.

Allinearei conduttori per
evitarel’ usuraprecoce
delle spazzole carrellie
evitare microinterruzioni
dicorrente

=" Dis.B4: completare la chiusura
e il fissaggio dell’ alimentazione
intermedia.

*Serrare il pressacavo.

ATTENZIONE:

la posizione del
conduttorediterraé
identificataconlalinea
continuaneraesterna

Ricontrollareil cablaggio
e assicurarsiche
nessunoein nessun caso
lalineapossavenire
anche accidentalmente
messain tensione

Lalineadeve essere
opportunatamente
protetta siada
sovraccarichie
cortocircuiti siada
dispersionidi corrente
versoterra

IN-LINE
FEED

= Dwg. B3: tighten the
conductors and lugs with
TR8548 terminal clamps
included in the rail kit.

Alignthe conductorsto
avoid premature wear on
trolleyshoes and current

micro-interruptions.

= Dwg. B4: complete closure and
fastening of the in-line feed.
*Tighten cable gland.

WARNING:
the position of the earth
conductoris identified by
the external continuous
blackline

Recheckthe wiringand
ensurethatunderno
circumstances canthe
line be powered up, even
accidentally

Theline mustbe
opportunely protected
againstboth overloads
and shortcircuits and

from earth leakage
current

11

JMHEMHBIN TOABO/I
NUTAHUS

= Puc. B3: noacoeAMHNUTh IPOBOJIHUKY K
KabeJIbHBIM HAKOHEYHUKAM C TIOMOIIIBI0
CTBIKOBOYHBIX 3akuMoB T R8548, B
KOMILJIEKTE.

Bo u3bexanne npexaeBpeMEeHHOT0
H3HOCA IETOK TOKOChEMHHKA M
NpepbIBAHUI NOAAYH TOKA,
BBIPOBHSITe NPOBOJHUKH.

= Puc. B9: 3aBepuTh KpenieHue U 3aKpbITh
JIMHENHBIA TTOABO ITUTAHHUS .
3aTAHyTh CaJbHUK

BHUMAHHE:
pacnoJio:keHne NpOBOJHUKA
3a3eMJyIeHHe YKA3aHO YepHOH

CILUTOIIHOM JIHHHEH HA 00KOBOI
CTOpPOHE IIMHONPOBOAA

IIpoBeputs noacoe uHEHUE
NPOBOJIHUKOB U Y0eIUThCsl, YTO
JIMHMS HU B KOEM cJIy4ae He
HAXOANTCS MO HANPSIKeHneM

JIMHHUA T0JIKHA ObITH
CBOEBPEMEHHO 3aLIUIEHA OT
nepeHanps:KeHusi 1 KOPOTKOro
3aMBIKAHHUSI, 2 TAKXKe OT YTeYKH
TOKA HA 3eMJII0
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PROLUNGAMENTO DI
UNA LINEA ESISTENTE

A seconda della personalizzazione
esistono diversi modi, qui
riportatoil pid comune e
semplice:

=" Dis. 76: Rimuovere I’ ultima
barra dalla parte in cui si desidera
effettuare il prolungamento.

=" Dis. 77: Aggiungere le n° barre
nuove di prolungamento.

= Dis. 78: Rimontare I’ ultima
barra rimossa precedentemente.

(O)Se il prolungamento
risultasse eccessivamente lungo,
& necessario quindi accorciare
una barra. E’ consigliabile di
accorciare sempre |’ ultima barra
effettuando il taglio partendo dal
lato del tappo (cappo terminale da
rimuovere e rimontare una volta
effettuato il taglio).

EXTENSION OF AN
EXISTING LINE

There are various methods,
depending on the personalization
-the more common and simpler
ones are indicated below:

= Dwg. 78: Remove the last rail
from the end it is wished to
extend.

= Dwg. 77: Add the number of
new rails needed for the
extension.

= Dwg. 78: Remount the
previously removed last rail.

(O] Ifthe extension is too long, it
is Nnecessary to shorten a rail. It is
recommended to always shorten
the last rail, making the cut from
the cap end (end cap to be
removed and remounted after
making the cut).

12

MNNPOAJIEHHUE
JIMHUH

B 3aBHCcHMOCTH OT HHAUBHIYalbHBIX HACTPOEK,
CYIIECTBYIOT Pa3HbIE CIIOCOOBI IIPOATICHUS
IuHAYN. B 1aHHOM IOCOOHH OmUCcaH caMBbli
PacrpoCTpaHEHHbIH U IIPOCTOM .

= Puc. 7/ 6: OTCOSIMHUTE TIOCIEIHIOI CEKIIUIO
IIMHOINPOBOJA € HY)KHOT'O KOHIIA.

= Puc. 777: 106aBUTH HY)XHOE KOIMIECTBO
HOBBIX CEKIIMH JUIs NIPOUICHUS .

= Puc. /8 ycTaHOBHUTH 3aHOBO ITOCIIEAHIOIO
CEeKLMIO, OTCOEIAMHCHHYIO paHee.

(O) Ecin yuinHEeHne CIMIIKOM BENUKO,
HEOOXOZMMO OTpPe3aTh YacTh CEKIHH.
Pexomenyercs yKopoOTUTh KOHEUHYIO CEKIUIO
CO CTOPOHBI 3arJIYIIKH (3ariIyliKy HE0OXO0IUMO
CHSITh M 32aHOBO HAcaJUTh IIOCIE cpe3a).
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GIUNTO
SEZIONAMENTO

= Dis.B85: mostra il giunto di
sezionamento.

La sua funzione & quella di
sezionare elettricamente la linea
in settori isolatiin modo da poter
svolgere azioni di manutenzione
sullalinea.

= Dis. B6: il giunto di sezionamento
& costituito da uno spezzone di
barra al cuiinterno sono
predisposti elementi di materiale
isolante.

=" Dis.B7: connettere il giunto di
sezionamento con le barra a
sinistra e la barra a destra dello
stesso.

ISOLATOR
JOINT

" Dwg. B5: shows the isolator
joint.

Its function is to electrically
disconnect the line into isolated
sectors to allow maintenance
operations on the line.

" Dwg. B6: the isolator consists of
a piece of rail housing
components made of an
insulating material.

= Dwg.B7: connect the isolator
joint to the left-hand rail and the
right-hand rail.

13

HM30JINPYIOIIAS
CEKLUS

= Puc. B5: n300paxxeHue n30IupyroIei
CEKIIHH .

OyHKIMS JaHHOU CEKLUH — NPEPhIBAHUE
9JICKTPUYECTBA HA U30JIMPOBAHHOM CEKTOPE LIS
BBINOJIHEHUS TEXHMYECKOTO 00CITY)KUBAHUS Ha
JIMHUH.

= Puc. B6: n3onupyomas ceKIust COCTOUT U3
OIIHOrO (hparMeHTa UIMHOIPOBOJA, BHYTPU
KOTOPOT'O HaXOJIHUTCS M30JALHMOHHBII MaTepHal.

= Puc. B7: 10ACOCAMHNTD U30IMPYIOILYIO
CEKIIMIO K CEKIIMSM LIMHONPOBO/A CIpaBa U
clieBa.
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GIUNTO
SEZIONAMENTO

" Dis.B8: preparare il cablaggio di
alimentazione dei due spezzoni di
linea.

=N alternativa ai morsetti
TRB8546 forniti & possibile
montare i morsetti TR8537 a cui
perd & necessario forare i
conduttorie I’ elemento isolante.
=" Dis.B89: cablare il giunto di
sezionamento e completare la
connessione.

= Dis.70:completare la chiusura e
il fissaggio del giunto si
sezionamento.

*Serrare il pressacavo.

ATTENZIONE:
la posizione del
conduttorediterra
identificatoconlalinea
continuaneraesterna

Ricontrollareil cablaggio
e assicurarsiche
nessunoein nessun caso
lalineapossavenire
anche accidentalmente
messain tensione

Allinearei conduttori per
evitarel’ usuraprecoce
delle spazzole carrellie
evitare microinterruzioni
dicorrente

Lalineadeve essere
opportunatamente
protetta siada
sovraccarichie
cortocircuiti siada
dispersionidi corrente
versoterra

ISOLATOR
JOINT

= Dwg. B88: prepare feed wiring for
the two line segments.

"t is possible to mount TR8537
terminal clamps instead of the
TRB8546 clamps supplied, but it is
necessary to drill holes in the
conductors and isolating
component.

= Dwg. B89: wire the isolatorjoint
and complete the connection.

= Dwg. 70: complete closure and
fastening of the isolator joint.

*Tighten cable gland.

WARNING:
the position of the earth
conductoris identified by
the external continuous
blackline

Recheckthe wiringand
ensurethatunderno
circumstances canthe
line be powered up, even
accidentally

Alignthe conductorsto
avoid premature wear on
trolleyshoes and current

micro-interruptions

Theline mustbe
opportunely protected
againstboth overloads
and shortcircuits and

from earth leakage
current

1=

HM30JINPYIOIAS
CEKLUS

= Puc. B8: noaroroBUTh 3JIEKTPONPOBOAKY
000HX (h)parMEeHTOB JIMHUH IIMHOIPOBOAA.
="BMeCTO CTHIKOBOYHBIX 3aKUMOB T R8546
MOXXHO UCIIOJIb30BaTh 3akuMbl 1 R8537/, Ho
HX HEOOXOJMMO IMPEABAPUTEIIBHO IIPOCBEPIIUTH
BMECTE C U30JSIIMOHHON JETAIBIO.

= Puc. BS: noacoeMHNTh N30IUPYIOILYIO
CEKIHIO M 3aBEPLINTD AICKTPOIPOBOAKY .

= Puc.70: 3aKpbITh U30IUPYIOILYIO CEKLUIO U
3aBUHTUTH BUHTEL.

'3aT51HyTI) CaJIbHUK

BHUMAHHE:
pacnoJio:keHne NpoOBOJHUKA
3a3eMJyIeHHe YKA3aHO YepHOH

CILTOIIHOM JIHHHEH HA 00KOBOI
CTOpPOHE IMHONPOBOIA

IIpoBeputs noacoe uHEHUE
NPOBOJIHUKOB U Y0eIUThCsl, YTO
JIMHMS HU B KOEM cJIy4ae He
HAXOANTCS MO HANPSIKeHneM

Bo u3dexxanne npexaeBpeMEeHHOT0
H3HOCA IETOK TOKOChEMHHKA M
NpepbIBAHUI NOAAYH TOKA,
BBIPOBHSAITE POBOIHUKHA

JIMHHUA T0JIKHA ObITH
CBOEBPEMEHHO 3aLUIEHA OT
nepeHanpsKeHusi 1 KOPOTKOro
3aMBIKAHHUSI, 2 TAKXKe 0T YTeYKH
TOKA HA 3eMJII0
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TR85H5P36

Expansion joint/s quantity

TAB. 1 Line lenght
[meters] |  ith head feed With in-line feed
0..80 none none
—~ 82..118 1 1
120..156 2 2
'H' | 158..194 3 3
196..232 N/A 4 (with no® 2 inline feed)
234..270 N/A 5 (with no® 2 indine feed)
272..308 N/A 6 (with no® 2 indine feed)
TAB. 2 Line lenght Expansion joint/s quantity
[meters] | With head feed With indine feed
0..50 none none
52..76 1 1
78..102 2 2
104..128 3 3
=~ . 130..154 4 4
| w 156..180 5 5
182..206 6 6
208..232 N/A 7 (with no® 2 inine feed)
234..258 N/A 8 (with no° 2 inine feed)
260..284 N/A 9 (with no° 2 inine feed)
286..310 N/A 10 (with no° 2 inine feed)

GIUNTO
ESPANSIONE

ARTICOLO DISPONIBILE
SOLOSU RICHIESTA
PER APPLICAZIONIE

CONDIZIONID' UsO
SPECIALI

=" Dis.71: mostra il giunto
espansione. Formato da due
spezzoni scorrevoli, permette la
dilatazione termica in estensione e
compressione evitando lo
storcersidelle barre.

Lunghezza totale min: 1.970mm
Lunghezza totale MAX: 2.020mm
Escursionetotale: 50 mm

Viene usato in linee:

*Superioria 50 m per installazione
esterna.

*Superioria 80 m per installazione
interna.
La quantita dei giunti dipende dalla
tabelle:

*Tab.1:installazione interna.

*Tab.2: installazione esterna.

Se lalineaé pidlungadi
200 m circa & necessario
usare due alimentazioni
intermedia posizionate a
1/6 da ogni estremita.

EXPANSION
JOINT

ARTICLE AVAILABLE
UPONREQUEST FOR
SPECIAL APPLICATIONS
AND CONDITIONS OF
USE

* Dwg. 71: shows the expansion
joint. Formed by two sliding
lengths of rail, it allows thermal
expansion and contraction
without the rails warping.

Min total length: 1.970 mm
Max total length: 2.020 mm
Totalexcursion: 50 mm

Used onlines:

over 50 m for outdoor
installations.

=over 80 m for indoor
installations.

The number of joints varies
according to the tables:

*Tab. 1:indoor installation.

" Tab. 2: outdoor installation.

Ifthe lineislongerthan
approximately 200 m, it
isnecessaryto use two

in-line feeds positioned at
1/6 of the way from each
end.
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CEKLUS
PACIIUPEHUS

WU3AE/IME AOCTYMNHO TO/IbKO HA
3AKA3 ANA CNELUANbHbIX
YC/I0BUIA U NPUMEHEHUA

= Puc. 7 : n300pakeHHe CEKIIMU PaCIIPEHUS.
CocTout U3 ABYX Pa3ABHKHBIX CEKIHH, KOTOPBIE
0aNaHCHPYIOT TEPMUYECKOE PaCIIMPeHHE
CXKATHE, IIPeJOTBPaIIasi HCKPUBIICHHE IMHUI
IIMHOIPOBOJA.

MunuMainesHas odmas mmmHa: 1.970 MM
MaxkcuMainbsHas o0was mmHa: 2.020 MM
O0mee pacimpenne: SO MM

I/ICHOHLSYGTCH Ha TUHUAX:

=[IpeBbimaronmx SO M 1npu HapyKHOU
YCTaHOBKE .

=[IpeBbimaromux 80O M npu ycTaHOBKE B
TIOMEIICHUH .

=KomuecTBoO CeKIuii MOXKHO PacCUUTaTh 110
TabIMIIaM HIDKE:

= Tabauna 1 : HapyXKHas yCTaHOBKA.

= Tabauna 2 : ycTaHOBKA BHYTPU ITOMELICHUS .

Ecan simnus npespimaer 200 M,
He00X0IMMO YCTAHOBHUTH JBa
JINHEHHBIX MOBOAA MUTAHUS HA
paccrosinuu 1 /8 0T KakKA0ro
KOHIIA JINHHH
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INSTALLATION
TEMPERATURE
SET UP

25°C___50°C
10°C___20°C

-20°C___5°C

-

-20°C ... 5°C

» | @

45mm,/50mm

10°C ... 20°C

» @

GIUNTO
ESPANSIONE

=" Dis. 72: prima di procedere al
montaggio del giunto di
espansione & necessanio
regolarlo secondo le apposite
tacche indicatrici poste sulla
barra stessa come mostrato in
disegno.

" Dis.73: aseconda della
stagione quindi della relativa
temperatura settare la posizione
delle barre allineando le tacche
indicatricidi sinistra e di destra.

Verificare che entrambe
le tacche, sinistrae
destra, siano allineate
nella stessa posizione

EXPANSION
JOINT

= Dwg. 72: before commencing
installation of the expansion joint,
it is Nnecessary to adjustit
according to the reference
marks on the rail, as shown in the
drawing.

" Dwg. 73: set the position of the
rails in alignment with the left and
right-hand reference marks
according to the season and
therefore the relevant
temperatures.

Checkthat bboththe left
and right reference
marks are alignedinthe
same position.

14

CEKLUS
PACIIUPEHUS

= Puc. 72: nepeq yCTaHOBKOW CEeKLIUU
pacIIpeHus ee HeoOXOIMMO OTPEryIHPOBATh B
COOTBETCTBHM C OTMETKaMHU, yKa3aHHbIMH Ha
CEKI[MHU, KaK BHJIHO HA PUCYHKE.

= Puc. /3: B 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHHU roja,
T.€. TEMIIEPATypPbl, YCTAHOBUTH (hparMeHTHI
CEeKIIMU Ha COOTBETCTBYIONIUX TEMIIEpaTypHBIX
OTMETKax CIIpaBa M CIIeBa.

Yo6enurncesi, 4T0 (pparMeHThI
CEeKI[MH YCTAHOBJEHBI HA
OIMHAKOBBIX 0TMETKAX CIPaBa 1
clieBa.

25mm,/50mm
25°C ... B0O°C
« < 3 5mm,/50mm
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TR8535

GIUNTO
ESPANSIONE

= Dis.74: procedere al
montaggio del giunto di
espansione.

Posizionare il giunto di
espansione il pid vicino possibile
alla mezzeria linea.

Se presente due o pid giunti,
distribuirlilungo la linea alla
stessa distanza |’ uno dall’ altro.

Duranteilmontaggioe la
movimentazione
assicurasi dinon

perdere che le posizioni

prima settate, quindi
avvicinare o spingere le
barre adiacentifino alla

posizione necessaria

llgiunto deve essere
sostenutoda:
0 Puntofissocentrale
0 Due sospensioni
(unasullo spezzonedi
destrael’ altra sullo
spezzone di sinistra).

=" Dis.75: connettere il giunto alla
barra adiacente medinate i
morsetti (TR8548) inclusi nel kit
giunto espansione.

Allinearei conduttori per
evitarel’ usuraprecoce
delle spazzole carrellie
evitare microinterruzioni
dicorrente

=" Dis. 76: procurarsile giunzioni
TR8504 necessarie per
contenere la connessione traii
conduttonri.

EXPANSION
JOINT

= Dwg. 74: proceed with
installation of the expansion joint.

Position the expansion joint as
close as possible to the midpoint
ofthe line.

Ifthere are two or more
expansion joints, distribute them
along the line the same distance
apart.

Make sure set-up
positionsare not lost
during mountingand

handling, and then move
or push the adjacent rails
tothe required positions

The jointmustbe
supportedby:
0 Centralfixed point
o0 Two hangers
(one on the right-hand rail
portion andthe otheron
the left-hand rail portion).

* Dwg. 75: connect the joint to
the adjacent rail using the
terminal clamps (TR8548)
included in the expansion joint kit.

Alignthe conductorsto
avoid premature wear on
trolleyshoes and current

micro-interruptions

= Dwg. 78: procure the TR8504
joints necessary for covering the
connections between the
conductors.

14

CEKLUS
PACIIUPEHUS

= Puc. 74 : npucTynuTh K YCTAHOBKE CEKLIMU
pacIIpeHus.

PacrionoxuTh CEKLUIO PACIIMPEHUST KaK MOXKHO
OJKKe K Cepe/iiHe JIMHUH .

TIpu Hanmuwu Gosiee 4YeM OTHOM CeKIHH,
pacIpeieNuTh UX 110 BCEil [UTMHE HA PABHOM
PacCTOSIHUM JPYT OT Ipyra.

Yo6equrncesi, 4T0 BO BpeMmst
YCTAHOBKH H IIepeMeIeHHit
(hparMeHTHI HE CMECTHIIHCH C
BBIOPAHHBIX TEMIEPATYPHBIX
ormerok. B ciayuae
He00X0IMMOCTH 3aHOBO IOOTHATH
UX IO/ HY’KHbI€ OTMEeTKH

Cexknus 10/1KHA JePKATHCS HA:
0 IlenTpaibHON ToOYKe PUKCAUT
0 /IByX HOJBeCHBIX CKOOax
(oqHa Ha ceKIMH CIIpaBa, Apyras
cjieBa).

= Puc. /5: N0oJCOCIMHUTD CEKLUIO PACIIHPEHUS
K IIMHOIPOBOAY MPH HOMOIIX CTBIKOBOYHBIX
3axuMoB (TRB8548), npenoctaBieHHbIX B
KOMILJIEKTE.

Bo u3dexanne npexaeBpeMEeHHOT0
H3HOCA IETOK TOKOChEMHHKA M
NpepbIBAHMI NOAAYH TOKA,
BBIPOBHSANTE POBOIHUKHA

= Puc. 76: npuobpecTu cOeAUHUTEIbHEIC
Myl TR8504, uTo0B! CKPBITH COSANHEHHS
IIPOBOJTHUKOB.




GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

GIUNTO
ESPANSIONE

=" Dis.77: posizionare la giunzione
negliappositi naselli.

= Dis. 78: ruotare fino a chiudere
al giunzione quindi completare il
fissaggio serrando le viti in
dotazione

= Dis. 79: mostra il giunto di
sezionamento montato

Verificare nuovamente la
regolazione e se
compromessaoperare
per settarlo nellagiusta
posizione

MI000003 - rev.00/2016

EXPANSION
JOINT

= Dwg. 77/: position the joint on
the specially provided coupling

seats.

= Dwg. 78: rotate until joint is
closed and then secure by
tightening the screws provided.

= Dwg. 79: shows the isolator
joint mounted

Checkset-upagainandif
alteredtake stepsto
restorecorrect
positioning

14

CEKLUS
PACIIUPEHUS

= Puc. 777 HacaguTh COSOUHHUTENBHYIO My(Ty
Ha COOTBETCTBYIOIINE 3YOIbI BO3JIEC CTHIKA.

= Puc, 78: 3aKpbITh NIONOBHHKH My(THI U
3aKpENUTh €€ BUHTAMU (B KOMILIEKTE).

= Puc. 79: nzobpaxkeHne, yCTaHOBJICHHOU Ha
JIMHUY, CEKIIUH PACIIMPEHUS.

3aHOBO NPOBEPUTH
TeMIepaTypHbie HACTPOIKH U, B
cIy4yae HETOYHOCTeid,
OTPEryJHpPOBATH 10 HYKHBIX
OTMETOK

40



MANUTENZIO
MAINTENANC
Texnuuyeckoe 00CayKUBAHUE

Lalineadialimentazione
TR85H5P é“forlife-senza
manutenzione” ma occorre
tuttavia controllare
periodicamente, con
scadenze a secondadell’
utilizzo , dellalunghezzalineae
dell’ambiente di esercizio, il
suo regolare funzionamento:

» Controllare visivamente
tutta la linea ed accertarsi
dell’ assenza di rotture da
impatto.

= Verificare che la linea sia
saldamente fissata in
posizione controllando il
corretto serraggio delle
sospensioni e giunzioni.

* Controllare che dal
pressacavo/i non ci siano
infilcrazioni d’acqua e che la
gomma del pressacavo di
tenuta sia integra ed elastica.

= VVerificare lo scorrimento del
carrello/i per |’ intero sviluppo
dellalinea.

* Rimuovere il carrello e
controllare lo stato delle
spazzole e se consumate
eccessivamente procedere
allaloro sostituzione o all’
intera sostituzione del
carrello/i. Controllare quindi
anche I’ usura dei conduttoni.

* Controllare la regolazione e il
serraggio del braccio/staffa
ditraino.

The TRB85HSP busbarlineis
“maintenance-free-forlife”,
butitis stillnecessaryto
periodically checkits regular
functioning with a frequency
accordingto usage, line
length and operating
environment, as follows:

= Visually check the entire line
and make sure there is no
impact damage.

* Check that the line is firmly
fixed in position, controlling
the correct tightening of the
hangers and joints.

» Check that there is no water
infilcration through the cable
gland(s) and that the rubber
of the cable gland seal is
intact and elastic.

* Check the running of the
trolley(s) for the entire length
of the line.

* Remove the trolley and
check the condition of the
shoes and, if excessively
worn, replace them or
replace the complete
trolley(s). Afterwards, also
check for wear on the
conductors.

* Check the adjustment and
tightening of the towing
arm/bracket.
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HInHONpoBOIHbIE TPOJLIEH
TR85H5S5P He Tpedyior
00CTyKUBAHUSI, HO BCe YK€ CTOUT
NMEPHOIHYECKH NMPOBEPATH HCIPABHOCTH
HX padoThl, ¢ BpeMEHHBIMH PAMKaMH
3aBUCSIIAMH OT MCIOJIbH30BAHNUS JUTMHBI
JIMHUM H OKPY3KAIoIeil cpexbl
IKCILUTYATANUN ;

- HpOBepI/ITL BHU3yaJIbHO Ha LEJIOCTHOCTb
JIMHUU 1 y6eZ[I/ITI)C$[ B OTCYTCTBUU
TOJIOMOK OT yJAapoOB.

= YOenurhest B TOM, YTO JIMHHS KPEIKO
3aduxcupoBana. IIpoBeputsb
MIPaBWIIBHOCTD KPEIUICHUsI MO/IBECHBIX
onop 1 MyQr.

* [IpoBepuTH CaIBLHUK,/ U HA OTCYTCTBHUE
NIPOHMKHOBEHHS JKUJIKOCTH, Ha €ro
LIEJIOCTHOCTh U JIACTUYHOCTb.

* [IpoBEpUTH CKONBKEHHE
TOKOCBEMHUKa,/ OB 110 BCEH JUIMHE JIMHHH.

= CHSTh TOKOCBEMHHUK MPOBEPUTH
COCTOSAHUE LICTOK: B Cliydac CHUJIbHOI'O
HU3HOCA UX HeO6XOZ[I/IMO 3aMCHUTH WA
3aMCHHUTH BECh TOKOCHEMHHK. 3aTeM
MPOBEPUTHL HA U3HOC ITPOBOJAHUKHU.

*[IpoKOHTPOIMPOBATh HACTPOUKY U
KpeIuieHne OyKCHPHOU OIOpblL/ MOBOAKA.
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Risoluzione dei problemi:

* Problema: Nonriescoadinserireilcarrello
oppuresono riuscitoad inserireilcarrelloma non
scorrelibero e siblocca.

Causa: il carrello & stato inserito nel senso errato

Soluzione: rimuovere il carrello e inserirlo nella
direzione giusta facendo attenzione al nasello di
blocco unidirezionale.

* Problema:ll carrelloha spesso deifalsi contatti.

Causa: spazzole consumate eccessivamente o
non aderiscono bene ai conduttonri.

Soluzione: verificare lo stato delle spazzole e
assicurarsi che le molle siano integre.

* Problema: Ho montatolalinea ma appenaapplico
tensione scattal’ interruttore magneto-termico
differenziale di protezionelinea.

Causa: sovraccarico - cortocircuito oppure
dispersione di corrente verso terra.

Soluzione: ricontrollare tutti i cablaggi dell’
alimentazione/i, del giunto/i di sezionamento (se
previsto) e di tutti i carrelli ricontrollandone anche
I’ esatto senso diinserimento.

MI000003 - rev.00/2016

Troubleshooting:

* Problem: | cannotinsertthetrolley or managed
toinsertthetrolleybutit doesn't run smoothly and
jams.

Cause: the trolley has been inserted in the wrong
direction.

Solution: remove the trolley and insert it in the
right direction, paying attention to the
unidirectional stop pin.

* Problem: The trolley often has bad contact
problems.

Cause: shoes excessively worn or do not make
good contact with the conductors.

Solution: check condition of the shoes and ensure
that the springs are intact.

* Problem: linstalled theline, but as soon as power
is applied, the thermal-magnetic residual-current
circuitbreakerforline protectionistriggered.

Cause: overload, short circuit, or current leakage
to earth.

Solution: recheck all the wiring of the feed(s), the
insulating joint (if applicable) and all the trolleys, also
double-checking the correct direction of
insertion.<

1

Pemienne nmpooJiem:

2\
O

. HpoﬁﬂeMa: He MOry BCTaBUTh TOKOCBC€MHHUK WJIH BCTABUJI
TOKOCBEMHHK, HO OH HE CKOJIb3UT CBOOOTHO WM 3acTpeBaer.

HpI/I'{I/IHa: TOKOCBEMHUK BCTAaBJICH C HeraBI/IJ'[LHOﬁ CTOPOHBI.

Pemienue: cCHATh TOKOCBEMHUK U BCTABUTh €r0 C IPABUIILHON CTOPOHBI,
00paTHB BHUMaHHE Ha OJJHOCTOPOHHUH OJIOKMpYIOIMH 3ybelr.

. HpoﬁﬂeMa: TOKOCHEMHHK YACTO IMJIOX0 COETUHSETCH C JINHHEH .

HpI/I'{I/IHaZ HIETKU YPE3MEPHO M3HOMLICHBI WJIA HEIJIOTHO MPUJICTal0T K
MPOBOJAHUKAM.

Pemenue: MPOBEPUTH COCTOSIHUE LICTOK U yGGHI/ITCH, YTO IPY>KUHBI HE
NOBPEKIACHDI.

= [IpoGiema: JInHUA yCTAHOBJICHA, HO KAK TOJILKO MOAAETCS
HaNpsizkeHHe, cpadaTbIBaeT AaBTOMATHYECKHI BBIK/II0YaTelb
aupdepeHMANbHON 3a1UTHI IHHAN.

HpI/I'{I/IHa: neperpy3ska — KOpPOTKOE€ 3aMbIKaHHUE WJIM yTE€YKa TOKa Ha
3EMIJIIO.

Pemienue: NEepEnpoBEPUTHL BCIO IIPOBOAKY HOHBOHa/OB HUTaHUA,

PI30J'IPIpyIOHIeI71 CCKIUHU [eCJ'II/I TaKoBast I/IMGGTCS{] U TaKKE€ BCEX
TOKOCBEMHUKOB, IEPEHPOBEPUB 3a0JHO IMPABUJIILHO JIX OHU BCTABJICHLI.
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Risoluzione dei problemi:

* Problema: Movimentandoil carroponte, ad un
certo punto, ilbraccio/forcaditrainourtala barra
oppure si sfila dalla staffa.

Causa: linea di alimentazione e tracciato guida del
carroponte non sono paralleli.

Soluzione: riallineare la barra fino ad ottenere il
parallelismo tra i due tracciati.

* Problema: Movimentandoil carroponte, ad un
certo punto,ilbraccioditraino spinge oppuretira
asélabarra.

Causa: il braccio/forca di traino non scorre libero
entro la staffa di traino.

Soluzione: il braccio/forca di traino deve essere
libero di scorrere entro la staffa quindi rimuoverne
gualsiasi impedimento e assicurarsi non sia stato
legato tramite fascette, fil diferro ecc ecc... .

* Problema: |l carrello scorreliberosu tuttalalinea
ma ad un certo puntodellalinea siblocca
improvvisamente.

Causa: presenza di cause esterne o interne linea
che impediscono il normale scorrimento del
carrello.

Soluzione: assicurarsi del libero scorrimento del
carrello e che soprattutto la barra successiva al
blocco sia stata montata in posizione corretta e
non al contrario (le barre hanno una sagoma di
inserimento unidirezionale del carrello, fare
riferimento visivo alla linea nera continua che deve
essere sullo stesso lato per tutte le barre).
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Troubleshooting:

* Problem: At a certainpointwhen the gantry
moves, the towingarm,/forkhitsthe rail or slips off
the bracket.

Cause: busbar line and path followed by gantry are
not parallel.

Solution: realign the rail until the two paths are
parallel.

* Problem: At a certainpointwhen the gantry
moves, thetowingarm pushesthe railaway or
pullsit closer.

Cause: the towing arm,/fork does not slide freely in
the towing bracket.

Solution: the towing arm,/fork must be free to
slide inside the bracket -remove any obstructions
and ensure it is has not been tied with clips, wire,
etc.

* Problem: The trolleyrunsfreelyalongtheline, but
unexpectedlyjams at a certain pointoftheline.

Cause: something external to or inside the line is
preventing normal running of the trolley.

Solution: ensure the free running of the trolley and
that the rail following the jam has been mounted in
the correct position and is not inverted (the rails
have a unidirectional trolley insertion profile -
visually check the continuous black line, which
must be on the same side for all the rails).

1

Pemienne nmpooJiem:

2\
O

= [IpodJema: IIpu nepemMenieHUH MOCTOBOI0 KpaHa, B KaAKOH-TO
MOMeEHT, OyKCHPHAasi onopa yaapsiercsi 0 LIMHONPOBO MJIN
COCKaJIb3bIBaeT €O CKOObL/ TIOBOJIKA .

HpI/I'{I/IHaZ JIMHUA HIMHOIIPOBO/a U HAIIPaBJICHUE MOCTOBOI'O KpaHa HE
napaJuiC/ibHbI.

Pemenue: BBIPOBHATL HMIMHOIIPOBOJ NapaUIC€JIbHO HAIIPaBJICHUIO
JABUKCHHS MOCTOBOT'O KpaHa.

= [IpoGaema: Ilpu nepeMenieHMd MOCTOBOI0 KPaHa, B KAKOH-TO
MOMEHT, OYKCHPHAsl OIIOPA TOJIKAeT HWJIM TAHET Ha ce0sl IMHOIPOBOJ.

IpuunHa: gBHKEeHHEe OYKCUPHOM ONOPHI B IIpeeiax CKOObI OrpaHHYeHO
W 3a0JI0KUPOBAHO.

Pemenue: OykcupHas oropa JJOJDKHa CBOOOZHO JABUraThCs B IIpeenax
CKOOBI, T09TOMY HEOOXOANMO YCTPAaHUTH JIIOOBIE IIperpaabl U yOeauThes,
YTO OIOpa HE 3aKpeIuIeHa CKoOaMu, MPOBOJIOKOH M. T. .

= [Ipodiema: TokochbeMHHK CBOOOAHO NMepeABUIaeTcs M0 Beell JUHMM,
HO HA O/IHOM YYacTKe JIMHUY BHEe3aIIHO BBIXOAUT U3 CTPOS.

HpI/I'{I/IHa: BHCIIHUE WJIA BHYTPEHHUE q)aKTOpLI Ha JIMHUH, KOTOPbIE
MCIIAaT HOpMaJ'ILHOfI pa60Te TOKOCBbEMHHUKA.

Pewienune: yoeauThess B TOM, 4TO TOKOCHEMHHUK CBOOOIHO CKOJIB3UT IO
BCell MHe TMHUU. B 0COOCHHOCTH MPOBEPUTH MPABUIBHOCTh YCTaHOBKU
CEeKIMH, CIeIYIOLIeH 3a CeKIMed re Npou3oluia OCTaHoBKa (B1oib Beeit
JIMHUU JIOJDKHA TSHYTHCS CIUIOIIHAsL YepHas I0JI0ca), TaK Kak YCTaHOBKa
CEKIIMi SIBISIETCS] OIHOCTOPOHHEH .
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